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Homeware
A collection of beautifully designed accessories and finishing 
touches to transform your home.

Eine wundervolle Auswahl an Accessoires und Dekostücken 
kreiert um Ihr Zuhause zu verschönern.

Une belle sélection d’accessoires et décorations créées pour votre 
belle chez-vous.

4.	 MANHATTAN 
	 FACE CLOTH pack of 4
	 Waschlappen, 4er-Packung
	 Serviette de visage,  kit de 4
	 30cm x 30cm.

a.	� White, Weiss, blanc 
€12,50    €6,25
17816-00

b.	� Cream, Creme, crème 
€12,50    €6,25
17817-00

c.	� Mocha, Mokka, moka
€12,50    €6,25
17818-00

5.	� MANHATTAN bath mat
	Ba dematte
	 Tapis de bain
	 (not shown)
	 (nicht abgebildet)
	 (non représentés)
	 80 cm x 50 cm.
	� Cream, Crème, crème

€15,00    €7,50
14722-00

1
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3

1.	 CASCADE CERAMIC jar
	Ke ramikgefäSS mit Deckel.
	R écipient en céramique avec couvercle.
	 Complete with stylish gift box. 
	 Komplett mit stilvoller Geschenkbox.
	 Livré avec une boîte à cadeau élégant.
	 H 13.5 cm.
	 €20,00    €10,00
	 14751-00

2.	� CASCADE CERAMIC TISSUE BOX
	 Keramik-Kosmetiktücherbox
	Bo îte pour tissus en céramique
	 €17,50    €8,75
	 Complete with stylish gift box.
	 Komplett mit stilvoller Geschenkbox.
	 Livré avec une boîte à cadeau élégant.
	 H 15 cm x D 15 cm x W 15 cm.
	 14750-00

3.	 Cascade ceramic soap disH
	Ke ramik Seifenschale
	 Porte-savon en céramique
	 Complete with stylish gift box.
	 Komplett mit stilvoller 
	 Geschenkbox. Livré avec
	 une boîte à cadeau 
	 élégant.
	 L 14 cm x W 10 cm.
	 €9,50    €4,75
	 14747-00



1.	� LA BELLE VIE tassel
	 Quaste, Gland
	 Hand made. Rich deep berry. 
	 L 70cm. 100% polyester.
	 Hangearbeitet. Beere, dunkel.
	 Faites à la main. Baie,foncé.
	 €19,00    €9,50
	 14771-00  
	

2.	�la  vie en rose tassel
	 Quaste, Gland 
	 Hand made and hand 		

	 beaded. Damask rose.
	 L: 65cm.100% polyester with 	
	 acrylic beads.  
	 Handgearbeitet und -gebördelt. 
	 Damaszener Rose.
	 Faites et sertissagé à la main.
	 Rose damassée
	 65 cm. 100% Polyester mit 		
	 Acryl-Perlen
	 100% polyester avec perles 		
	 acryliques.
	 €19,00    €9,50	
	 15362-00

Window dressing
Fenster-Dekorationen
Decoration de fenêtre

1 2

3

4

5
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st moritz 
clothes hangers, 
Kleiderbügel, Cintres
€21,50    €10,75
16042-00

3.	� MERIBEL tassel
	 Quaste, Gland 
	 €12,50    €6,25
	 Hand made. Silver.
	 Handgearbeitet. Silber.
	 Faites à la main. Argenté.
	 L: 20cm. 100% polyester. 
	 14975-00

4.	�S T MORITZ tassel
	 Quaste, Gland 
	 €12,50    €6,25
	 Hand made. Gold.
	 Handgearbeitet. Gold.
	 Faites à la main. Doré.
	 L: 20cm.100% polyester.
	 14976-00

5.	 MILANO SHEER,
	 Store, Rideaux
	 €25,00    €12,50
	� Tab top sheer panel to be 

used with curtain poles only. 
Loops of fabric are stitched 
to the top of the sheer, so 
remember to allow the length 
of the tabs when measuring.  
L 180c m plus tabs x W 135 
cm.  
100% cotton. Machine wash.

	 Storenbahn mit Schlaufen. Die 
	 Stoffschlaufen sind oben 		
	 angenäht. Berücksichtigen Sie 	
	 diese bitte bei den Maßen.
	 L 180 cm plus Schlaufen x
	 B 135 cm. 100% Baumwolle. 	
	 Maschinenwäsche.

	 Tringle à rideaux avec  
	 boucles. Les boucles en tissu  
	 sont appliquées en haut.  
	 Veuillez considérer ceci lors de  
	 la mesure.

	 L: 180 cm plus boucles x L: 135 cm.

	 100% coton. Lavable en machine.

a.	 Sheer in cream, crème, crème
	 15369-00

b.	 Sheer in white, weiss, blanc
	 15370-00

Have you seen our…
Kennen Sie schon unsere...
Avez-vous déjà vu notre...

Gorgeous sheers and tassels to add instant style to your home.

Wundervolle Gardinen und Quasten als stillvolle Deko-Elemente für 
Ihr Zuhause.

Rideaux et glands merveilleux pour ajouter instantanément du style à 
votre chez-vous.
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Have you  
seen our…
Kennen Sie
schon...
Avez-vous
déjà vu notre...

 	la  vie en rose
	wall  art, Wand-	
	De ko, Art mural - 
	 set of 2, 2er-Set
	K it de 2 
	 €37,50    €18,75
	� Solid backed print. 

Complete with stylish gift 
box. Tea rose / damson / 
damask rose.

	 Stabil kaschierter Druck.
	 Komplett mit stilvoller 	
	 Geschenkbox. Teerose/	
	 Pflaume/Damaszenerrose
	 Imprimé pellulé stable.
	 Livré avec une boîte à 	
	 cadeau élégant.
	 Rose thé/prune/rose 	
	 damassée..	 	
	 H 57 cm x W 20 cm. 	
	 15357-00

Bedroom makeovers
Stylings für das
Schlafzimmer
Embellissement
pour la chambre  
a coucher



   03

HOME

La Vie En Rose Bed Linen 
combines stunning damask 
embroidery with soft colours  
to create our most romantic 
collection yet. Best of all 
La Vie En Rose Bed Linen 
will continue to look 
immaculate wash after wash.

Here’s why you’ll love it…

•	 240 thread count 
•	 Easy care machine washable 
•	 100% extra fine cotton 
•	 Embroidered detail 
•	 Free co-ordinating laundry bag

Die La Vie en Rose Bettwäsche 
kombiniert wunderschöne 
Damaststickereien mit sanften 
Farben und kreiert damit 
unsere bisher romantischste 
Kollektion. Und das Beste 
dabei, Sie sieht auch nach 
häufigem Was-chen noch 
makellos schön aus.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

•	 Fadendichte 240

•	 Pflegeleicht, maschinenwaschbar

•	 100% extra feine Baumwolle

•	 Design-Stickereien

•	 mit zugehörigem Wäschesack.

Literie combinés avec des 
couleurs douces et belle 
broderie en damas pour 
créér notre plus romantique 
collection. Et voici le meilleur, 
elle

demeure impeccable belle 
même après des lavages 
fréquents.

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

•	 Nombre de fils, 240

•	 Facile d’entretien, lavable en 	
	 machine

•	 100% coton extra fin

•	 Motif de broderie

•	 Livré avec un sac à linge.

1.	� LA VIE EN ROSE 
Pillowcases, 
Kissenbezüge, Taies

a. 	� Standard 75 cm x 50 cm
€12,50    €6,25
15345-00

b. 	�Oxford 75 cm x 50 cm 
+ 6.5 cm border, Rand / 
bordure décorative
€15,00    €7,50
15346-00

2.	� LA VIE EN ROSE Duvet 
Cover & Laundry 
Bag, Bettbezug & 
Wäschesack, Housse 
de couette & sac à 
linge

a. 	� Single 137 cm x 200 cm 
€66,50    €33,25
15339-00

b. 	�Double 200 cm x 200 cm 
€91,50   Neu: €45,75
15340-00

c. 	� King 220 cm x 230 cm 
€105,00   Neu: €52,50
15341-00

3.	� LA VIE EN ROSE Fitted 
Sheet - PASTEL PINK  
(not shown), Spannbett-
laken - Pastellrosé 
(nicht abgebildet), Drap 
housse - rosé pastel 
(non représentés) 

a. 	� Single 190 cm x 91 cm 
€23,00   Neu: €11,50
15342-00

b. 	�Double 190 cm x 137 cm 
€28,00   Neu: €14,00 
15343-00

c. 	� King 200 cm x 152 cm 
€35,50   Neu: €17,50
15344-00

La Vie En Rose Bed Linen, Bettwäsche, Literie

1a

1b

2

Romantic florals
Romantische Blumendesigns
Fleurs romantiques

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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Black & white

1a

2

1b

A 50% extra fine cotton and 
50% polyester mix make 
Tribeca Bed Linen an easy care 
bed linen range. Crisp and  
fresh with a lovely soft feel.  
A monochrome classic: pristine 
white with precision black trim 
detail, a timeless, understated 
style for every season. 

Here’s why you’ll love it…

•	 Easy care machine washable 
•	 Cotton mix 
	 50% Cotton 50% Polyester 
•	 Timeless classic design 
•	 Free co-ordinating laundry bag

Die Mischung aus 50% extra 
feiner Baumwolle und 50% 
Polyester macht die Tribeca 
Bed Linen Bettwäsche zur 
pflegeleichten Wäscheserie 
Frisch und schön mit einer 
sanften Stoffanmutung. Ein 
Schwarz-Weiss Klassiker: 

Reinweiss mit schwarzen 
Graphikmuster-Details im 
zeitlos dezenten Stil, immer 
aktuell.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

•	 Pflegeleicht, maschinenwaschbar

•	 Baumwollmischung aus

	 50% Baumwolle 50% Polyester

•	 zeitlos klassisches Design

•	 mit zugehörigem Wäschesack.

Le mélange de 50% de coton 
extra fins et 50% polyester 
rend Tribeca literie un série 
facile d’entretien. Croquante et 
fraîche avec une sensation tout 
doux. Un des classiques en noir 
et blanc: blanc pur avec motifs 
graphique d’exactidude en noir 
dans un style intemporel, tout 
simple, toujours en vogue.

C’est pourquoi vous allez 

l’adorer...

•	 Facile d’entretien, lavable en 	
	 machine

•	 Mélange de 50% coton et 	
	 50% polyester

•	 Style classic, intemporel

•	 Livré avec un sac à linge.

1. TRIBECA Pillowcases, 
Kissenbezüge, Taies

a.	� Standard 75 cm x 50 cm
€12,50    €6,25
15307-00

b. 	�Oxford 75 cm x 50 cm 
+ 6.5 cm border, Rand / 
bordure décorative 
€15,00    €7,50
15308-00

2.	� TRIBECA Duvet Cover  
& Laundry Bag, 
Bettbezug & 
Wäschesack,

Housse de couette & 
sac à linge

a.	� Double 200 cm x 200 cm 	
€62,50    €31,25
15304-00

b. 	�King 220 cm x 230 cm 
€75,00    €37,50
15305-00

c. 	� Super King 260 cm x 220 cm
€81,50    €40,75
15306-00

3.	� Fitted Sheet - Plain 
White (not shown), 
Spannbettlaken - Uni 
weiss (nicht abgebildet)
Drap-housse - blanc 
uni(non représentés)

a. 	� Double 190 cm x 137 cm 
€22,50    €11,25
14608-00

b. 	�King 200 cm x 152 cm 
€28,00    €14,00
14609-00 

Tribeca Bed Linen, Bettwäsche, Literie

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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Pretty neutrals 
100% extra fine quality cotton 
gives Mandalay Bed Linen a 
crisp, cool finish and soft touch. 
Oriental inspired elegance 
combining intricate flower  
detail embroidery in fuchsia,  
lilac and purple, with a pristine 
white base. 

Here’s why you’ll love it…

•	 200 thread count 
•	 Easy care machine washable 
•	 100% extra fine cotton 
•	 Embroidered detail 
•	 Oriental design 
•	 Free co-ordinating laundry bag

100% extra feine Baumwolle 
gibt Mandalay Bettwäsche eine 
frische, schöne Stoffanmutung. 

Orientalisch inspirierte Eleganz 
kombiniert mit spielerischen 
Blumen-Stickereidesigns in 
Fuchsia, Flieder und Violett auf 
blütenweissem Hintergrund.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

•	 Fadendichte 200
•	 Pflegeleicht, 		
	 maschinenwaschbar 
•	 100% extra feine Baumwolle
•	 Design-Stickereien
•	 orientalisches Muster
•	 mit zugehörigem 
Wäschesack.

100% coton extra fin rend 
Mandalay Literie une croquante 
et ecellent apparence avec 
une sensation toute douce. 
Élégance d’inspiration orientale 
combinée avec des motifs 
ludiques de broderie florale en 
fuchsia, lilas et violet sur ​​fond 
blanc éclatant. 

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

•	 Nombre de fils, 200

•	 Facile d’entretien, lavable en 
machine 
•	 100% coton extra fin
•	 Motif de broderie
•	 Dessin oriental
•	 Livré avec un sac à linge.

1.	�MANDALAY 
Pillowcase, 
Kissenbezug, Taie

 	� Standard 75 cm x 50 cm 
€12,00    €6,00
14841-00

2.	�Duvet cover & 
laundry bag, 
Bettbezug & 
Wäschesack, Housse 
de couette & sac à 
linge

a. 	�Single 137 cm x 200 cm
€50,00    €25,00
14615-00

b. 	�Double 200 cm x 200 cm
€66,50     €33,25
14616-00

3.	�MANDALAY Fitted 
Sheet Plain White. 
100% cotton.  
(not shown), 
Spannbettlaken 
- Uni weiss, 100% 
Baumwolle (nicht 
abgebildet), Drap-housse 
- blanc uni 100% 
coton (non représentés)

a. 	�Single 190 cm x 91 cm
€22,00     €11,00
14618-00

b. 	�Double 190 cm x 137 cm
€25,00     €12,50
14619-00

c. 	� King 200 cm x 152 cm 
 €28,00     €14,00
 14620-00

Mandalay Bed Linen, Bettwäsche, Literie

1

2

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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La Belle Vie Bed Linen will 
create an opulent glamorous 
mood for your bedroom, 
combining rich berry sateen 
with finely detailed embroidery 
in pink and shimmering gold. 

Here’s why you’ll love it…

•	 240 thread count 
•	 Easy care machine washable 
•	 100% extra fine cotton sateen
•	 Embroidered detail 
•	 Free co-ordinating laundry bag

1.	� LA BELLE VIE 
Pillowcase

	� Standard 75 cm x 50 cm 
€12,50    €6,25 
14843-00

2.	� LA BELLE VIE Duvet 
cover & laundry bag

a.	� Single 137 cm x 200 cm
€66,50    €33,25
14649-00

b.	� Double 200 cm x 200 cm
€91,50    €45,75
14650-00

3.	� LA BELLE VIE Fitted 
Sheet - RICH BERRY 
(not shown) Rich berry. 
100% cotton.

a.	� Single 190 cm x 91 cm
€23,00    €11,50
14652-00

b.	� Double 190 cm x 137 cm
€28,00    €14,00
14653-00

La Belle Vie Bed Linen,  

Stylish florals

1

2

LiterieBettwäsche,

La Belle Vie Bettwäsche 
schafft mit luxuriösem Satin in 
Beere, wundervollen Detail-
Stickereien in Rosé und 
schimmernden Goldtönen ein 
opulentes, glamouröses

Ambiente für Ihr Schlafzimmer.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

•	 Fadendichte 240

•	 Pflegeleicht, maschinenwaschbar
•	 100% extra feiner 		
	 Baumwollsatin 
•	 Design-Stickereien
•	 orientalisches Muster
•	 mit zugehörigem Wäschesack.

La Belle Vie literie crée, 
avec du satin luxueux en 
coleur baie foncé et détails 
de broderies magnifique en 
tons roses et d’or scintillants, 
un atmosphère opulente, 
glamoureuse pour votre 
chambre à coucher.

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

•	 Nombre de fils, 240
•	 Facile d‘entretien, lavable en 	
	 machine 
•	 100% coton satin extra fin
•	 Motif de broderie
•	 Livré avec un sac à linge.

TaieKissenbezug,

Housse de couette & 
sac à linge

Bettbezug & Wäschesack

	 drap-housse - baie foncé
	 100% coton (non représentés)

	 Spannbettlaken -	
	 Beere dunkel	
	 100% Baumwolle
	 (nicht abgebildet)

Please take into account 
the correct dimensions.

Bitte berücksichtigen Sie 
die korrekten Maße.

Veuillez considérer les 
dimensions correctes.
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Style tip... 2 looks in 1
Deko-Tipp... 2 Stylings in 1
Proposition decorative... 2 style en 1
The Chatsworth Bed Linen 
is reversible - sophisticated 
stripes one side and 
romantic florals the other. 
It’s the perfect his and hers 
bed linen! A versatile design 
to suit all moods. The 
question is which look will 
it be tonight?

Die Chatsworth 
Bettwäsche ist reversibel 
- mit graphischem 
Streifendesign auf der 
einen und romantischem 
Blumenmuster auf der 
anderen Seite. Es ist die 
perfekte Bettwäsche 
für Sie und Ihn!  Ein 
verwandlungsfähiges Design, 
das sich allen Stimmungen 
anpasst. Bleibt die Frage, 
welche Variation wird es 
heute Nacht?

La ligne de literie 
Chatsworth est réversible - 
avec des rayures graphiques 
d’un et un motif floral 
romantique de l’autre 
côté. Il est la literie idéale 
pour Elle et Lui! Un dessin 
transformable qui s’adapte à 
toutes les ambiances. 

La question demeure, quel 
arrangement sera-t-il ce 
soir?

Front - Romantic florals

Vorderseite - Romantische 
Blumen

Face - Fleurs romantiques

Back - Sophisticated stripes

Rückseite - Graphisches 
Streifendesign

Verso - Rayures 
sophistiquées
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Two looks in one, with a delicate 
floral design on one side and  
a sophisticated stripe on the 
other. In classic duck egg blue, 
Chatsworth Bed Linen is 
inspired by an English country 
garden and is timeless, elegant 
and stylish.  

Here’s why you’ll love it…

•	 Easy care machine washable 
•	 Cotton mix 
•	 Stunning Jacquard 
•	 Two looks in one 
•	 Free co-ordinating laundry bag

Eine beidseitig wendbare Kombi 
zeigt gleich zwei Designs in 
Einem. Das florale Muster und 
ein graphisches Streifendesign 
ergänzen sich perfekt. Chatsworth 
Bettwäsche ist inspiriert durch 
englische Landhausgärten, stilvoll, 
zeitlos, elegant, in klassischem 
Pastell-türkis.

Deshalb werden Sie sie mögen...

•	 Pflegeleicht, maschinenwaschbar

•	 Baumwollmix

•	 wundervolles Jacquardgewebe

•	 zwei Designs in Einem

•	 mit zugehörigem Wäschesack.

Une combination present 
deux styles dans une double 
face réversible. Le motif floral 
et une conception graphique 
sophistiqués se complètent 
parfaitement. Chatsworth literie 
est inspiré par les jardins de 
campagne anglaise, original, 
intemporel, élégant, en turquoise 
pastel classique.

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

•	 Facile d’entretien, lavable en 		
	 machine 

•	 Mélange de coton 

•	 Jacquard merveilleux

•	 Deux styles en un 

•	 Livré avec un sac à linge.

1.	�CHATSWORTH DUVET 
COVER & LAUNDRY BAG

	 Bettbezug & Wäschesack
	 Housse de couette & 		
	 sac à linge

 	� Single 137 cm x 200 cm  
€60,00     €30,00
14642-00

 	� Double 200 cm x 200 cm 	
€79,00     €39,50
14643-00

Chatsworth Bed Linen, Bettwäsche, Literie

Please take into account 
the correct dimensions.

Bitte berücksichtigen Sie 
die korrekten Maße.

Veuillez considérer les 
dimensions correctes.
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Inspired by the finest hotels 
around the world, Manhattan 
Bed Linen is a classic blend 
of clean lines and understated 
pleated detail with an 
exceptional feel and finish.  
It’s the ultimate in luxury. 

Here’s why you’ll love it…

•	 300 thread count  
•	 Easy care machine washable 
•	 100% ultra fine cotton 
•	 Co-ordinating accessories 
•	 Free co-ordinating laundry bag

 

Inspiriert von den feinsten 
Hotels rund um die Welt. Die 
Bettwäscheserie Manhattan 
ist eine klassische Kombination 
aus klaren Linien und 
zurückhaltenden Plissee-Details 
mit einer außergewöhnlichem 
Anmutung und Haptik. 
Der ultimative Luxus.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

•	 Fadendichte 300

•	 Pflegeleicht, 		
	 maschinenwaschbar

•	 100% ultra-feinste 		
	 Baumwolle

•	 passende Accessoires

•	 mit zugehörigem 		
	 Wäschesack.

Inspiré par les plus beaux 
hôtels partout le monde. Le 
ligne de literie Manhattan est 
une combinaison classique de 
lignes épurées sobre et de 
détails plissage avec un toucher 
parfait.Le luxe ultimativ.

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

- Nombre de fils, 300 

- Facile d’entretien, lavable en 	
	 machine 

- 100% coton ultra fin

- Accessoires coordonnés 

- Livré avec un sac à linge.

1.	�MANHATTAN 
Pillowcases, 
Kissenbezüge, Taies

	� Standard 75 cm x 50 cm 
€15,00     €7,50
14844-00

2.	�MANHATTAN Duvet 
Cover & Laundry Bag 
(not shown) Bettbezug 
& Wäschesack (nicht 
abgebildet), Housse 
de couette & sac à 
linge (non représentés)

a.	�Single 137 cm x 200 cm 
€79,00     €39,50
14659-00

b.	�Double 200 cm x 200 cm 
€106,50     €53,25
14660-00

c.	�King 220 cm x 230 cm 
€127,50     €63,75
14661-00

d.	�Super King 260 cm x 220 cm 
€145,00     €72,50
14662-00

3.	�MANHATTAN Flat 
sheet - plain white 
(not shown) BettLacken 
- uni weiss, (nicht 

abgebildet), Drap de lit - 
blanc uni

a.	�Single 260 cm x 180 cm 
€37,50     €18,75
14668-00

b.	�Double 260 cm x 230 cm 
€50,00     €25,00
14669-00

c.	�King 275 cm x 275 cm 
€62,50     €31,25
14670-00

4.	�MANHATTAN Fitted 
Sheet - plain white, 
Spannbettlaken - uni 
weiss, drap-housse - 
blanc uni 

a.	�Single 190 cm x 91 cm 
€34,50     €17,25
14663-00

b.	�Double 190 cm x 137 cm 
€43,00     €21,50
14664-00

c.	�King 200 cm x 152 cm 
€55,50     €27,75
14665-00

Manhattan Bed Linen, Bettwäsche, Literie

Stylish luxury

1

2

4

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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French style 
Our Provence Bed Linen gives 
a refined traditional feel. The 
intricate detailed embroidery 
creates a delicate, subtle  
French style and the bright  
white cotton adds instant 
freshness to your bedroom.

Here’s why you’ll love it…

• 	200 thread count 
• 	Easy care machine washable 
• 	100% extra fine cotton 
•	 Detailed embroidery 
•	 Classic design 
•	 Free co-ordinating laundry bag

Unsere Provence Bettwäsche 
kreiert ein elegantes, typisches 
Ambiente. Die reichen Detail-
Stickereien sorgen für einen 
zarten, subtilen französischen 
Touch. Das strahlende 
Baumwoll-Weiss bringt zugleich 
Frische in Ihr Schlafzimmer.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

• 	Fadendichte 200

• 	Pflegeleicht, maschinenwaschbar

• 	100% extra feine Baumwolle

• 	Design-Stickereien

• 	klassisches Muster

• 	mit zugehörigem Wäschesack.

La literie ligne Provence crée 
une ambiance élégante typique. 
Détails de riches broderies 
donnent une touche française 
ainsi délicate que subtile. Le 
coton blanc brillant apporte de 
la fraîcheur dans votre chambre 
à coucher.

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

• 	Nombre de fils, 200 

• 	Facile d’entretien, lavable en 
machine 

• 	100% coton extra fin 

• 	Motif de broderie

• 	Dessin classique 

• 	Livré avec un sac à linge.

1.	�PROVENCE Pillowcases, 
Kissenbezüge, Tais

 

	� Standard 75 cm x 50 cm 
€12,50     €6,25
15313-00

b. 	�Oxford 75 cm x 50 cm 
+ 6.5cm border
€15,00     €7,50
15314-00

2.	�PR OVENCE DUVET 
COVER & LAUNDRY 
BAG, Bettbezug & 
Wäschesack, Housse 
de couette & sac à 
linge

a. 	� Single 137 cm x 200 cm 
€60,00     €30,00
15310-00

b. 	�Double 200 cm x 200 cm 	
€79,00     €39,50
15311-00

c. 	� King 220 cm x 230 cm 
€90,00     €45,00
15312-00

Provence Bed Linen, Bettwäsche, Literie

1a

1b

2

Have you  
seen our…
Kennen Sie 
schon unsere...
Avez-vous déjà 
vu notre...

�provance lampshade - lace 
silhouette, Lampenschirm
Abat-jour
��Sky blue. H 18cm, base Diam	
25cm. Laminated cotton mix 
fabric. Wipe clean.
Türkis. H 18 cm, Basis-
Durchmesser 25 cm. 
Laminierter Stoff 
(Baumwollmischung).
Abwaschbar. Turquoise. H 
18 cm, diamètre de base 25 
cm. Tissu laminé (mélange 
de coton). Lavable.
€12,00     €6,00
15321-00

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.



Have you  
seen our…
Kennen Sie 
schon unsere...
Avez-vous déjà 
vu notre...

 	�m ilano storage boxes - 
set of 3

	 €34,50     €17,25
	� Small, Klein, Petit 16cm x 30cm 

x 26cm, medium, Mittel, Moyen 
20cm x 35cm x 28cm, large, Groß, 
Grand 25cm x 40cm x 30cm. 
65% polyester / 35% cotton, 
Baumwolle, Coton inner, Innen,  
Intérieur 100% polypropylene.
14777-00

Milano
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The stylish corded stitch 
detailing and rich warm cream 
shade will suit any décor. 
Milano Bed Linen is the 
ultimate base to create your 
perfect bedroom, layered with 
any of our gorgeous throws and 
cushions. 

Here’s why you’ll love it…

• 	240 thread count
• 	Easy care machine washable
• 	100% extra fine cotton sateen
• 	Corded stitch detail
• 	Free co-ordinating laundry bag

Stilvolle Kordel-Ziernähte und 
ein schöner, warmer Creme-
Ton passen zu jedem Dekor. 
Milano Bettwäsche ist, zusammen 
mit unseren wunderschönen 
Überwürfen und Kissen, die 
ideale Basis für Ihr perfektes 
Schlafzimmer.

Deshalb werden Sie sie mögen...

• 	Fadendichte 240

• 	Pflegeleicht, 
Maschinenwaschbar

• 	100% extra feine Baumwolle

• 	Kordel-Ziernaht-Design

• 	mit zugehörigem Wäschesack.

Cordes de couture élégantes 
et un joli ton de couleur crème 
chaude correspondent à tous 
les décors. Avec notre belle 
plaids et coussins, la literie ligne 
Milano, est une base idéale 
pour votre chambre à coucher 
parfaite. 

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

• 	Nombre de fils, 240 

• 	Facile d’entretien, lavable en 		
	 machine

•	 100% coton extra fin 

•	 Dessin cordes de couture 

•	 Livré avec un sac à linge.

1.	MILANO Pillowcases, 
Kissenbezüge, Taies

a. 	�Standard 75cm x 50cm 
€12,50     €6,25
14842-00

b. 	�Square 60cm x 60cm 
€19,00     €9,50
14636-00

2.	�MILANO Duvet Cover  
& Laundry Bag 
Bettbezug & 
Wäschesack
Housse de couette & 
sac à linge

 	� Single 137cm x 200cm 
€52,50     €26,25
14630-00

3.	�MILANO Fitted Sheet  
- CREAM (not shown)
Spannbettlaken 
creme
(nicht abgebildet)
drap-housse crème
(non représentés)

a. 	�Single 190cm x 91cm 
€23,00     €11,50
14633-00

b. 	�Double 190cm x 137cm 
€28,00     €14,00
14634-00

Milano bed linen, Bettwäsche, Literie
1a

1b

2

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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Glacier
A blend of 50% extra fine 
cotton and 50% polyester giving 
a wonderfully soft feel, Glacier 
Bed Linen is easy care quality 
without compromising on style. 
This classic mix of white, soft 
blue and taupe will instantly 
uplift any bedroom. Beautiful 
pleated detail and intricate 
embroidery work together with 
sharp geometric designs for a 
modern stylish look.

Here’s why you’ll love it…

• 	Easy care machine washable
• 	Cotton mix
• 	Embroidered detail
• 	�Works equally well as a 

complete set or individual pieces

• 	Free co-ordinating laundry bag

Die Verbindung von 50% 
extra feiner Baumwolle und 
50% Polyester ergeben eine 
wunderbar sanfte Oberfläche. 
Glacier Bettwäsche ist 
pflegeleichte Qualität ohne 
Kompromisse im Stil. Die 
klassische Melange aus Weiss, 
sanftem Blau und Taupe 
hebt das Ambiente in jedem 
Schlafzimmer. Anmutige Plissee-
Details und Zierstickereien 
schaffen zusammen mit exakten 
geometrischen Designs einen
modernen, stylischen Look.

Deshalb werden Sie sie 
mögen...

• Pflegeleicht, 			 
	 maschinenwaschbar
• Baumwollmischung
• Design-Stickereien
• als komplettes Set oder 
  Einzelstück perfekt zu 		
  kombinieren
• mit zugehörigem Wäschesack

La combinaison de 50% 
coton extra fin et de 50% de 
polyester donnenune surface 
merveilleusement douce. La 
gamme Glacier literieest de 
qualité facile d’entretien sans 
compromettre le style.Le 
mélange classique de blanc, 
bleu doux et taupe soulève 
l’ambiance dans chaque 
chambre à coucher. Détails 
gracieux plissés et coutures 
décoratives combinés avec 
un dessin géométrique précis 
créent un ensemble du style 
moderne et élégant. 

C’est pourquoi vous allez 
l’adorer...

• 	 Facile d’entretien, lavable en 	
	 machine 
• 	 mélange de coton 
• 	 Motifs de broderie
• 	 se combine parfaitment 		
	 comme ensemble complet 		
	 ou pièce individuel 
• 	 Livré avec un sac à linge.

1.	G LACIER Pillowcases,
	 Kissenbezüge, Taies

	 �Square 60cm x 60cm 
€12,50     €6,25
14610-00

2.	�G LACIER Duvet Cover 
& Laundry Bag, 
Bettbezug & 
Wäschesack,
Housse de couette & 		
sac à linge

a. 	� Single 137cm x 200cm 
€35,50     €17,75
14604-00

b. 	�Double 200cm x 200cm 
€50,00     €25,00
14605-00

3.	�G LACIER Fitted Sheet - 
Plain White (not shown)

	S pannbettlaken, weiss 	
	 uni, (nicht abgebildet)
	 drap-housse blanc uni
	 (non représentés)

a. 	� Single 190cm x 91cm 
€19,00     €9,50
14607-00

b. 	�Double 190cm x 137cm 
€22,50     €11,25
14608-00

c. 	� King 200cm x 152cm 
€28,00     €14,00
14609-00

Glacier bed linen, Bettwäsche,
Literie

1a

2

Please take into account 
the correct dimensions.

Bitte berücksichtigen Sie 
die korrekten Maße.

Veuillez considérer les 
dimensions correctes.
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Child’s play
1.	�l ittle darlings 

hanging storage 
runner - boys

	 Wandläufer mit
	 Aufbewahrungsfächern
	 Tapis mural avec 
	com partiments de 		
	 rangement
	 €19,00     €9,50
	� With four deep pockets. 
	 Mit vier tiefen Taschen
	 Avec quatre poches 		
	 profondes
	 H 135 cm x W 40 cm.  
	 100% cotton.
	 Baumwolle / coton
	 14677-00

2.	�l ittle darlings wall 
art - set of 2 - BOYS

	 Wand-Deko 2er Set
	D écoration murale 		
	 kit de 2
	 €25,00     €12,50
	� Complete with stylish gift 

box.Denim blue / white / red. 
	 Komplett mit stilvoller 
	 Geschenkbox. Jeansblau/Weiss/
	 Rot. Livré avec une boîte à 		
	 cadeau élégant.
	 Couleur blue-jean/blanc/		
	 rouge
	 H 30 cm x W 30 cm. Faux 
	 suede canvas.
	 15382-00

3.	�l ittle darlings 
single duvet cover, 
one pillowcase 
& laundry bag - 
BOYS, Einzelbezug, 
ein Kissenbezug & 
Wäschesack, Housse 
de couette single, une 
taie & sac à linge

	 €50,00     €25,00
	� Denim blue. Duvet cover, 

137cm x 200cm. 100% 
handcrafted cotton. Machine 
wash. Jeansblau. Bettbezug, 
Baumwolle, handgearbeitet.
Maschinenwaschbar. Couleur 
blue-jean. Housse de couette 
Coton, fait à la main. Lavable 
en machine

	 14675-00

4.	�l ittle darlings 
lampshade - boys, 
Lampenschirm

	 Abat-jour
	 €15,00     €7,50
	� Complete with stylish gift 

box. Stand not included 
(max 40 watt candle bulb 
recommended). H 16.5 
cm, Diam at base 17 cm. 
Laminated paper. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox.

Gestell nicht enthalten.
(Glühbirne max. 40 W), 
Durchmesser 17 cm unten, 
Laminiertes Papier. Livré 
avec une boîte à cadeau 
élégant. Sans monture. 
(Ampoule max. 40 w). 
diamètre inférieur 17 cm, 
Papier laminé.

	 15380-00
 

5.	�l ittle darlings 
storage boxes 
- boys - set of 3, 
Aufbewahrungskisten 
3er Set, Boîtes de 
rangement  kit de 3

	� Fabric covered storage 
boxes. Stoffbezogene 
Aufbewahrungskisten.

	 Boîtes de rangement  
	 revêtues en tissu Small / 		
	 Klein / petit H

	 16 cm x L 30 cm x D 26 cm.
	 Medium H 20 cm x L 35 cm 
	 D 28 cm. Large / Groß / 		
	 Grand H 25 cm x 
	 L 40 cm x D 30 cm.
	 €34,50     €17,25
	 15378-00

Please take into account the correct dimensions.
Bitte berücksichtigen Sie die korrekten Maße.
Veuillez considérer les dimensions correctes.
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Have you  
seen our…
Kennen Sie schon 
unser…
Avez-vous déjà vu 
notre...

�	� Little Darlings Cat hot 
water bottle cover, 
Wärmflaschenbezug
Cache-bouteille

	 €15,00     €7,50
	� Keep your little darlings snug and 

warm. Cream. Halten Sie Ihre 
kleinen Lieblinge kuschelig warm. 
Cremefarben, Gardez vos petits chéris 
en peluchechaud. Crème H 38cm, x 
W 26cm. Faux fur. Fellimitat, Fausse 
fourrure 100% polyester. Hand wash 
only. Handwäsche, Lavage à la main

	 17683-00

�	� Little Darlings spring lambs  
- set of 2, 2er Set / Kit de 2

	 €19,00     €9,50
	� A cute pair of soft faux fur friends 

for your little darlings. Ein süßes Paar: 
Kuscheltierfreunde für Ihre kleinen 
Lieblinge, Un joli couple: amis à quatre 
pattes pour vos petits chéris. Cream. 
Large: H 37 cm, Small: H 9.5cm. 
Faux fur. Fellimitat, Fausse fourrure 
100% polyester. Hand wash only. 
Handwäsche, Lavage à la main.

	 17384-00

6.	�l ittle darlings 
lampshade Lampenschirm, 
Abat-jour- GIRLS

	 €15,00     €7,50
	� Complete with stylish gift  

box. Stand not included  
(max 40 watt candle bulb 
recommended). Komplett mit 
stilvoller Geschenkbox. 

	 Gestell nicht enthalten. 
	 (Glühbirne max. 40 Watt). 		
	 Livré avec une boîte à cadeau
	 élégant. Sans monture.
	 mpoule max. 40 w). H 16.5cm, 
	 Diam at base Durchmesser 
	 unten, diamètre inférieur 17cm.
	 Laminated paper. 	Laminiertes 
	 Papier. Abwaschbarm, Papier 
	 laminé. Lavable.
	 15381-00

7.	�l ittle darlings 
single duvet cover, 
one pillowcase & 
laundry bag Einzelbezug, 
ein Kissenbezug & 
Wäschesack, Housse de 
couette single, une taie 
& sac à linge - girls

	 €50,00     €25,00
	� White cover with lilac / pink / 

red embroidery and appliquéd 
detail. Weisser Bezug mit 
Stickereidetails und Applikationen 
in Lila, Pink und Rot. Housse 
de couette en couleur blanc 
avec broderies et beaux badges 
tissé en couleur violet, rose et 
rouge Duvet cover, 137 cm 
x 200 cm. 100% handcrafted 
cotton. Machine wash. Bettbezug 
Baumwolle, handgearbeitet. 
Maschinenwaschbar, Coton, fait à 
la main. Lavable en machine

	 14674-00

8.	�l ittle darlings wall art 
- set of 2 Wand-Deko 2er 
Set Décoration murale kit 
de 2- girls

	 €25,00     €12,50
	� complete with stylish gift box. 

White / lilac / pink / red. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox Weiss/
Lila/Pink/Rot. Livré avec une boîte 
à cadeau élégant 
Blanc/violet/ rose/rouge H 30 cm 
x W 30 cm. Faux suede canvas. 
Velourlederimitat / Faux suède

	 15410-00
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Throws,
Enhance any living space with 
our gorgeous throws, each 
designed for luxury living.

1

Decken,Plaids

Verschönern Sie Ihre 
Wohnräume mit wunder-
vollen Überwürfen und 
Decken. Individuell kreiert  
für luxuriöses Wohnen.

Embellissez votre chez- 
vous avec des couvertures 
belles et plaids. 
Individuellement créé 
pour la vie de luxe.

1.	� MERIBEL THROW   
- SEQUINNED 
FLOWER, Überwurf 
mit Pailletten-
Blumendesign.

	Pla id avec dessin 		
	flo ral pailleté.
	 �€62,50     €31,25
	� Sequinned hand-embellished 

throw with bold flower 
design. White silver. 
Überwurf, handgearbeitete 
Paillettenverzierung 
mit phantasievollem 
Blumendesign. Weiss Silber. 
Plaid, décor floral pailleté, fait 
à la main. Blanc Argent.
200cm x 100cm. 60% acrylic 
40% viscose, Hand wash, 
Handwäsche Lavage à la 
main.

	 14952-00



2 3 4
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2.	� Milano Throw, Decke, 
Plaid - Star Flower

	 €81,50     €40,75
	� Intricate appliqué throw. 

Stone / taupe / cream. 
Überwurf mit dekorativen 
Applikationen. Stein / 
Taupe / Creme. Plaid avec 
badges tissés décoratifs. Gris 
pierre / Taupe / Crème. 
200 cm x 100 cm. 100% 
polyester. Machine wash. 
Maschinenwaschbar, Lavable 
en machine.

	 15368-00

3.	� st moritz throw, 
Decke, Plaid - metallic 
flower

	 €94,00     €47,00
	� Intricately hand-embellished 

throw. Gold / cream. 
Aufwendig dekorierter, 
handgearbeiteter Überwurf. 
Gold, Creme. Plaid richement 
décoré, fait à la main. 

	 Doré,Crème. 200 cm x 
	 100 cm. Front, Oberseite, 
	 Haut 100% pure silk. reine 
	 Seide, pure soie Reverse / 		
	 Rückseite, Bas 90% polyester, 
	 10% cotton / Baumwolle,. 		

	 Coton Dry clean only. 
	 Chemische Reinigung. 		
	 Nettoyage à sec.
	 14955-00

4.	Se villa Throw, Decke, 	
	 Plaid
	 €69,00     €34,50
	� An intricately embroidered 

throw, perfect for outdoor 
picnics too. Hot pink. 
Überwurf mit reicher 
Stickereidekoration. Auch für 
Picknicks perfekt geeignet.

	 Strahlendes Pink. Plaid avec 
	 décoration de riches broderies.
	 Aussi, parfait pour pique-niquer. 
	 200 cm x 200 cm. 100% 
	 cotton. Machine wash.  
	 100% Baumwolle
	 Maschinenwaschbar. 100% 
	 coton Lavable en machine.
	 15615-00 

5. 	�ST MORITZ THROW, 
Decke, Plaid

	 €156,50     €78,25
	� Dark Chocolate. Schokobraun, 

Chocolat 230 cm x 270 cm. 
100% cotton. Filling, 100% 
polyester. Dry clean only. 
100% Baumwolle. 100% 

Polyesterfüllung , Chemische 
Reinigung. 100% Coton, 
100% polyester remplissage 
Nettoyage à sec.

	 16024-00

6. 	��LA BELLE VIE THROW, 
Decke, Plaid - DEVORÉ 
flower

	 €156,50     €78,25
	� Ruby., 150 cm x 200 cm. 

Devoré fabric 80% viscose 
/ 20% silk, backing fabric 
58% polyester / 42% nylon. 
Dry, clean only. Rubin. 
Devoré Stoff, 80% Viskose 
20% Seide, Untergrundstoff 
58% Polyester 42% Nylon. 
Chemische Reinigung. Rubis. 
Tissu Devoré, 80% Viscose 
20% soie, Tissu de base 
58% Polyester 42% Nylon. 
Nettoyage à sec.

	 14696-00

7.	� ELEGANCE Reversible 
THROW, Decke, Plaid

	 €81,50     €40,75
	� 110 cm x 200 cm. Plum/

hot pink. Pflaume Pink / 
Prune Rose 100% polyester. 
Machine washable. 

Maschinenwaschbar.Lavable 
en machine.

	 17684-00��

8.	� Milano Throw, Decke, 
Plaid - Pleated

	 €125,00     €62,50
	� Rich cream / café latte. 

Creme /Café Latte. Crème, 
Café au lait. 230 cm x 160 
cm. 65% polyester, 35% 
viscose. Viskose, Dry clean 
only. Chemische Reinigung. 
Nettoyage à sec.

	 14638-00��

9.	�m ilano throw, 
Decke, Plaid - brown 
silhouette leaf

	 €112,50     €56,25
	� Devoré dark chocolate / 

silver. Devoré, Schokobraun  
Silber. Chocolat Argent 110 
cm x 200 cm. Face fabric, 
Oberseite 56% silk / Seide 
/ soie 44% viscose. Backing 
fabric Unterseite, Bas 58% 
polyester / 42% nylon. Nylon, 
Dry clean only. Chemische 
Reinigung. Nettoyage à sec.

	 14690-00

   15
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Your living area or bedroom should 
be a space that suits all your needs. 
We have a range of products to suit 
any style.

1

Cushions
Kissen
Coussins

Ihre Wohn- und Schlafräume sollen 
all Ihren Wünschen gerecht 
werden. Wir haben ein 
Angebt an Produkten
die zu jedem Stil passt.

Votre chez-vous doit être 
compatible avec tous vos 
souhaits. Nous avons une 
gamme de produits qui  
convient à tous les styles.

1.	� CHATSWORTH 
cushion, Kissen,  
Coussin
- CHENILLE

	 €25,00     €12,50
	� Embroidered pastel pink. 

Bestickt, Pastell rosé / Brodé, 
rose pastel.
45cm x 45cm. 50% polyester  
/ 50% nylon. Machine wash. 
Maschinenwaschbar. Lavable 
en machine.

	 14647-00

2. 	�Sevilla cushion, Kissen,
	 Coussins - blue (p. / S. 17)
	 €25,00     €12,50
	� Sky blue. Hellblau, Bleu ciel. 

45cm x 45cm. 100% pure 
silk. 100% reine Seide, 100% 
pure soie, Machine wash.
maschinenwaschbar. Lavable 
en machine

	 15622-00

3.	� Milano cushion, 
Kissen, Coussins
- Pleated sash blue

	 (p. / S. 17)
	 €15,00     €7,50
	� Sky blue. Hellblau, Bleu ciel. 

45cm x 45cm.  
100% polyester. Machine 
wash, Maschinenwaschbar, 
Lavable en machine

	 16009-00

4. 	�Provence Cushion, 
Kissen, Coussins
- Tied Corners 
(p. / S. 17)

	 €22,50     €11,25
	� Sky blue. Hellblau. Bleu ciel. 

45cm x 45cm.  
100% cotton. Baumwolle 
coton Machine wash. 
Maschinenwaschbar. Lavable 
en machine

	 15317-00
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Have you seen our…
Kennen Sie schon 
unsere…
Avez-vous déjà vu 
notre...
milano wall art - set of 3, 
Kunst für die Wand - 3er Set
Art mural - Kit de 3
€34,50     €17,25
Complete with stylish gift box. 
Komplett mit stilvoller Geschenkbox.
Livré avec une boîte à cadeau élégant. 
Sky blue. Hellblau, Blau ciel.
H 25 cm x W 30 cm.  

16008-00

4

5.	� SEVILLA CUSHION Kissen, 
Coussins - BLUE 
SILHOUETTE 

	 €25,00     €12,50
	� Azure, Marineblau, Bleu 

marine, 55 cm x 30 cm 
100% pure silk. reine Seide. 
pure soie Machine wash. 
Maschinenwaschbar. Lavable 
en machine.

	 15672-00

6.	�S EVILLA CUSHION Kissen, 
Coussins- FLOWER

	 €25,00     €12,50
	 Hot pink. Pink, rose, 45 cm 
	 x 45 cm. 100% pure silk. 

reine Seide / pure soie Machine 
wash. Maschinenwaschbar. 
Lavable en machine.
	 15620-00

7.	�� MERIBEL CUSHION, 
Kissen, Coussins- Faux 
Fur

	 €31,50     €15,75
	� Snow white. Schneeweiss, 

Blanc pur 45 cm x 45 
cm. 100% polyester / 
Polysester. Machine Wash, 
Maschinenwaschbar, Lavable 
en machine.

	 14947-00
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Divine 
dining
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1.	� ASPEN 12 PIECE 
DINING SET, 12-teiliges 
Tafelservice

	 12-pièce vaiselle
	 €87,50     €43,75
	� Fine china. Oven, microwave, 

freezer and dishwasher safe. 
Snow white. Complete with 
stylish gift box. Set includes;

	 Bowls - Set of 4, Ø: 20.5 cm 
	 Dinner Plates - Set of 4, Ø:
	 28.5 cm, Side Plates - Set of 4
	 Ø: 19 cm, Feines Porzellan. 
	 Ofen-, Mikrowellen-, 
	 Gefrierschrank- und  
	 Spülmaschinen- Geeignet.
	 Schneeweiss. Komplett mit  
	 stilvoller Geschenkbox. Das  
	 Set enthält: Schalen, 4er Set,  
	 Ø: 20,5 cm Teller, 4er Set, Ø: 
	 28,5 cm, Kleine Teller, 4er Set,  
	 Ø: 19 cm, Porcelaine fine. 
	 Convient pour four, micro- 
	 ondes, congélateur, lave- 
	 vaisselle. Blanc brilliant. Livré  
	 avec une boîte à cadeau  
	 élégant. Le kit comprend: 
	 bols, kit de 4, Ø 20,5 cm, 

	 assiettes, kit de 4,  
	 Ø 28,5 cm, assiettes 
	 petites, kit de 4, Ø: 19 cm
	 14727-00

2.	� ASPEN SALAD PLATES
	 - SET OF 4, Salatteller, 
	 4er Set, Assiette de 
	 salade, kit de 4
	 €25,00     €12,50
	� Fine china. Oven, microwave, 

freezer and dishwasher 
safe. Complete with stylish 
gift box. Ø: 23 cm. Feines 
Porzellan. Ofen-, Mikrowellen-,  
Gefrierschrank- und 

	

	 Spülmaschinen-Geeignet.   
	 Komplett mit stilvoller  
	 Geschenkbox. Ø: 23 cm. 
	 Porcelaine fine. Convient pour 
	 four, micro-ondes, congélateur,  
	 lave-vaisselle. Blanc brilliant. 
	 Livré avec une boîte à cadeau  
	 élégant. Ø: 23 cm.
	 15396-00

3.	�Bon  Appetite  
Serving Dish, 
Servierplatte, Plat

	 €11,20     €5,60
	 �Stoneware. Dishwasher and 

microwave safe. Complete 
with stylish gift box.
Sml: 18 cm x 18 cm. Steingut. 
Geschirrspüler- und  
Mikrowellen-Geeignet.  
Komplett mit stilvoller  
Geschenkbox. Grès cérame. 
Convient pour  
micro-ondes,  lave-vaisselle. 
Blanc brilliant. Livré avec une 
boîte à cadeau élégant. 
Klein: 18 x 18 cm, Petit: 18 x 18 cm

	 14745-00
	 Med: 24 cm x 24 cm
	 14744-00

4.	a spen serving bowl, 		
	 Servierschüssel, Bol
	 €50,00     €25,00
	� Fine china. Oven, microwave, 

freezer and dishwasher safe. 
Complete with stylish gift box.  
H 10 cm x Ø: 33 cm. 

	 Feines Porzellan. Ofen-, 
	 Mikrowellen-, Gefrierschrank- 
	 und Spülmaschinen-Geeignet. 
	 Komplett mit stilvoller  
	 Geschenkbox. H 10 x 
	 Durchmesser 33 cm. Porcelaine
	 fine. Convient pour four, micro- 
	 ondes, congélateur, lave- 
	 vaisselle. Blanc brilliant. Livré avec 
	 une boîte à cadeau élégant. H  
	 10 cm x diamètre 33 cm.
	 15393-00

5.	a spen bowls - set of 4, 	
	Schalen  4er Set, Bols 		
	 kit de 4
	 €25,00     €12,50
	� Fine china. Oven, microwave, 

freezer and dishwasher safe. 
Complete with stylish gift box. 
Ø: 13cm.Feines Porzellan. Ofen-, 
Mikrowellen-, Gefrierschrank- 
und Spülmaschinen-Geeignet. 
Komplett mit stilvoller 
Geschenkbox. Ø: 13 cm.

	 Porcelaine fine. Convient pour  
	 four, micro-ondes, congélateur,  
	 lave-vaisselle. Blanc brilliant.  
	 Livré avec une boîte à cadeau  
	 élégant. Ø: 13 cm.
	 15395-00

The Aspen Dining 
Collection is simplicity at 
its best. Crisp white china 
coupled with an innovative 
elliptical design.

Aspen Dining Collection

2

3

4
5

6

Die Aspen 
Tafelgeschirrserie ist 
Schlichtheit in schönster 
Form. Strahlend weisses 
Porzellan gepaart mit 
einem innovativen 
elliptischen Design.

La gamme de la vaisselle 
Aspen est la simple 
élégance parfaite dans la 
forme. Porcelaine blanche 
brillante combinée avec 
un dessin innovant 
elliptique.

6.	� round dip dish  
- Set of 2, Runder Dip-
Teller 2er Set, Assiette 
ronde,pour dip kit de 2

	 €31,50     €15,75
	� A generously sized set of  

two dip dishes which can be 
used separately or layered 
together. Complete with 
stylish gift box. Ivory. Large: 
Ø: 30 cm, small: Ø: 16 cm. 
Hand wash with care. Ein 
großzügig bemessenes Set mit 
2 Diptellern, die separat oder 
ineinander geschichtet genützt 
werden können. Komplett mit 
stilvoller Geschenkbox. Farbe: 
Elfenbein.

	 Groß: Ø: 30 cm
	 Klein: Ø: 16 cm
	 Vorsichtig Handspülen.
	 Kit de 2 assiettes généreusement 
	 dimensionnées. Les assiettes  
	 peuvent être utilisées séparément 
	 ou empilées. Livré avec une  
	 boîte à cadeau élégant.
	 Couleur: ivoire.  Grand: Ø: 30 
	 cm, Petit: Ø: 16 cm
	 Lavage à la main.
	 17679-00
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Fine dining
1.	�a spen hand blown 

champagne glasses  
- set of 4, 
Mundgeblasene 
Champagner-Gläser

	 4er Set, Verres soufflés 	
	 à champagne Kit de 4
	 €33,00     €16,50
	� H 25.5 cm x Ø 6 cm. 

Complete with stylish gift box. 
Hand wash with care. 
Komplett mit stilvoller 
Geschenkbox. Vorsichtig 
Handspülen. Livré avec une 
boîte à cadeau élégant.

	 Lavage à la main
	 14737-00

2.	��a spen LINEAR COCKTAIL 
GLASSES - set of 4 
Gerade Cocktail-
Gläser 4er Set.

	Ve rres à cocktail, 		
	 style droit Kit de 4.
	 €34,50     €17,25
	� H 19 cm x Ø 11.5 cm. 

Complete with stylish gift box. 
Hand wash with care.

	 H 19 x Durchm./diamètre  
	 11,5 cm. Komplett mit  
	 stilvoller Geschenkbox. 
	 Vorsichtig Handspülen. 
	 Livré avec une boîte à cadeau  
	 élégant. Lavage à la main.
	 16028-00

2

1

Have you  
seen our…
Kennen Sie schon 
unsere...
Avez-vous déjà vu 
notre...

	� sevilla napkins  
- set of 4, Servietten

	 4er Set / serviettes 
	 kit de 4
	 €9,50     €4,75
	� Aquamarine / white.  

45cm x 45cm. 100% 
cotton. Machine wash.

	 Aquamarin / Weiss / aigve-
	 nanne Blanc 45 x 45 cm
	 100% Baumwolle / coton
	 Maschinenwaschbar / Lavable en 
	 machine
	 15627-00
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7

10.	Milano Place mats  
	 - set of 4, Platzsets 4er 	
	Set , Set de table kit de 4
	 €25,00     €12,50
	� Lattice design place mats.  

Rich chocolate. 33 cm x 50 
cm. 100% cotton. Wipe clean. 
Gitter-Design Platzsets

	 Schokobraun. 33 x 50 cm.
	 100% Baumwolle. Sets de 		
	 table motif diamant Couleur  
	 chocolat. 33 x 50 cm
	 100% coton.
	 14702-00

11.	Milano Napkins  
	 - Set of 4, Servietten 
	 4er Set, Serviettes kit de 4
	 €15,00     €7,50
	� Rich chocolate. 45 cm x 45 

cm. 100% cotton. Machine 
wash. Schokobraun / chocolat 
45 x 45 cm. 100% Baumwolle / 	
coton. Maschinenwaschbar / 
lavable en machine

	� 14699-00

10

11

8

9

7.	�manhattan  table 
runner, Tischläufer

	 Chemin de table
	 €25,00     €12,50
	� With hand drawn thread, 

work. Mit handgearbeitetem 
Zierstichdesign, Avec dessin 
couture décoratif fait à la main. 
45 cm x 45 cm. 220 cm x 
34 cm. 60% linen, Leinen, 
lin 40% cotton, Baumwolle, 
coton. Machine wash. 
Maschinenwaschbar.  Lavable 
en machine.

	 14701-00

8.	 manhattan place MATS 	
	 - set of 4, Platzsets 4er 	
	Set , Set de table kit de 4
�	 €19,00     €9,50
	� With hand drawn thread 

work. Mit handgearbeitetem 
Zierstichdesign. Avec dessin 
couture décoratif fait à la 
main 31 cm x 46cm. 60% 
linen, Leinen, lin. 40% cotton. 
Baumwolle, cotton, Machine 
wash. Maschinenwaschbar. 
Lavable en machine.

	 14704-00

9.	� ritz glitz flower 
napkin ring - set of 4, 
Serviettenringe 4er Set

	Ron ds de serviette kit 	
	 de 4
	 €25,00     €12,50
	� Hand beaded napkin rings with 

flower beads. Ø: 5 cm. 60% 
linen, 40% cotton. Wipe clean, 
Perlenbesetzte Serviettenringe, 
handgearbeitet. Durchm. 5 
cm. Abwaschbar. Ronds de 
serviette perlés. Fait à la main.

	 Diamètre 5 cm. 
	 15401-00

Manhattan

Sevilla

Milano

43 5

6

3.	� sevilla side plates  
- set of 4, Teller 4er 
Set / assiettes kit de 4

	 €15,00     €7,50
	� Mixed set includes 2 x hot 

pink / 2 x white. 28 cm x 
28 cm. Hardwaring and 
dishwasher safe. Melamine. 
Unsuitable for the microwave.

	 Set enthält 2 x Pink & 2 x Weiss.
	 Strapazierfähig und  
	 spülmaschinensicher. Melamin.  
	 Nicht für Mikrowellen geeignet. 
	 Kit contient 2 x rose & 2 x 
	 blanc. Durable et lavable au  
	 lave-vaisselle. Mélamine. Ne 
	 convient pas pour le micro- 
	 ondes. 28 x 28 cm. 
	 1564-00

4.	� sevilla bowls - set 
of 4, Schalen 4er Set, 
Bols Kit de 4

	 €20,00     €10,00
	� Mixed set includes 2 x hot 

pink / 2 x white. H 6 cm x  
L 16 cm x W 16c m. 
Hardwaring and dishwasher 
safe. Melamine. Unsuitable 
for the microwave. Set 
enthält 2 x Pink & 2 x Weiss.

	 Strapazierfähig und  
	 spülmaschinensicher. Melamin. 	
	 Nicht für Mikrowellen geeignet.
	 Kit contient 2 x rose & 2 x 	
	 blanc. Durable et lavable au 	 
	 lave-vaisselle. Mélamine. Ne  
	 convient pas pour le micro- 
	 ondes. H 6 x L 16 x B/L 16 cm.
  	 15639-00

5.	� sevilla placemats  
- set of 4, Platzsets 4er 
Set, Set de table kit de 4

	 €12,50     €6,25
	� Stylish durable woven 

placemats. White. 18 cm x 
12cm. 100% polypropylene. 
Wipe clean. Stilvolle 
dauerhafte Platzsets. Weiss.

	 18 x 12 cm. 100 % Polypropylen.
	 Abwischbar. Sets de table 
	 elégant, durable. Blanc. 18 x  
	 12 cm. 100 % Polypropylène.
	 15628-00

6.	� sevilla napkin rings  
- set of 4, Serviettenringe 
4er Set Ronds de 

	 serviette kit de 4
	

	 €7,50     €3,75
	� Complete with a stylish gift 

box. Hot pink. Diam 4cm. 
Hardwaring and dishwasher 
safe. Melamine. Unsuitable 
for the microwave. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox. 
Pink. Ø: 4 cm. Strapazierfähig 
und spülmaschinensicher. 
Melamin. Nicht für 
mikrowellen geeignet. Livré 
avec une boîte à cadeau élégant. 
Rose. Ø: 4 cm. Durable et 
lavable au lave-vaisselle.
Mélamine. Ne convient pas 
pour le micro-ondes.

	 15643-00



	 décor pour le bord inférieur de 
	 votre bol ou vase préféré. Faites 
	 à la main.
	 15404-00

6.	� MANDALAY PLACE MATS 
- Set of 4, Platzsets 4er 
Set, Set de table kit de 4

	 €19,00     €9,50
	� 45cm x 35cm. 58% polyester 

/ 42% nylon, back Unterseite / 
Bas 100% cotton. Baumwolle / 
coton, Machine wash.
Maschinenwaschbar. Lavable 	
en machine.
15384-00
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1.	� st moritz napkin RINGS   
- set of 4, Serviettenringe 
4er Set Ronds de 
serviette kit de 4

	 €25,00     €12,50
	 �Hand beaded napkin rings. 	

Complete with cute voile 
bag. Ø: 5 cm. Wipe clean.  
Perlenbesetzte Serviettenringe, 
handgearbeitet. Komplett mit 
hübschem Voiletäschchen. 
Ø: 5 cm. Ronds de serviette 
perlés. Fait la main. Livré 
avec joli sac en voile. Ø: 5 
cm.14959-00

2.	��St  moritz PLACE MATS 
	 - set of 4, Platzsets 4er 	
	Set , Set de table kit de 4
	 €28,00     €14,00
	� Embroidered. Silver / cream. 

Silber / Creme, Argent / 
Crème 45 cm x 35 cm. 100% 
nylon with, Nylon mit, Nylon 
avec 100% Cotton lining. 
Hand wash. Baumwollfütterung. 
Handwäsche. doublure de 
coton. Lavage à la main.

	 14957-00

3.	� st moritz TABLE 
RUNNER, Tischläufer

	 Chemin de table
	 €31,50     €15,75
	� Gold / silver / cream. Gold / 

Silber / Creme. Doré / Argent 

/ Crème, 180 cm x 35 cm. 
100% nylon with, Nylon mit, 
Nylon avec 100% cotton 
lining. Baumwollfütterung. 
Hand wash. Handwäsche. 
doublure de coton. Lavage à la 
main.

	 14958-00

4.	� st moritz napkins  
- set of 4, Servietten 
4er Set, Serviettes kit de 4

	 �€25,00     €12,50
Embroidered. Bestickt, Brodé 
Silver,  cream. Silber  Creme, 
Argent Crème. 40 cm x 40 
cm. 100% cotton. Machine 
wash. Baumwoll Handwäsche. 
Lavage à la main.

	 14956-00

5.	� MANDALAY Table 
Halos - Set of 2, Tisch-
Zierkränzchen 2er Set

	 Couronne décor de 		
	ta ble kit de 2
	 €19,00     €9,50
	� Complete with cute voile bag. 

Use around the base of your 
favourite bowl or vase.  
Hand beaded. Komplett mit 
hübschem Voiletäschchen.

	 Als Verzierung für den unterer  
	 Rand Ihrer Lieblingsschale oder  
	 Vase. Handgearbeitet. Livré  
	 avec jolie sac en voile. Comme  

6

5

St Moritz 

Mandalay 

3

1

2

4
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9

8
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11.	�Provence Place Mats 
- SET OF 4, Platzsets 4er Set

	Set  de table kit de 4
	 €25,00     €12,50
	� China blue / white. 100% 

cotton. 45 cm x 35 cm.  
Machine wash. Kobaltblau  
Weiss / Bleu de cobalt Blanc

	 100% Baumwolle / coton 45 
	 x 35 cm. Maschinenwaschbar / 
	 Lavable en machine.
	 15391-00

12.	�PROVENCE FABRIC 
COasters - set of 2, 
Stoff-Untersetzer 2er Set

	 Sousplat en tissu kit de 2
	 €6,50     €3,25
	� Complete with stylish gift box.  

Sky blue and white. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox.

	 Hellblau und Weiss. Livré avec 	
	 une boîte à cadeau élégant.
	 bleu clair et blanc. 12 cm x 	
	 12cm. 55% linen, Leinen, lin / 
	 45% cotton. Baumwolle, 
	 coton Machine wash. 
	 Maschinenwaschbar, Lavable 	
	 en machine.
	 15337-00

11

14

12

13

Provence

Winter Palace

cm. 100% cotton. Baumwolle, 
Coton. Machine wash. 
Maschinenwaschbar, Lavable en 
machine.

	 14961-00

10.	�WINTER PALACE napkin 
rings - SET OF 4, 
Serviettenringe 4er Set

	 Ronds de serviette kit de 4
	 €25,00     €12,50
	 �Hand beaded napkin rings in a 

cute voile bag. Berry. Ø: 5 
cm. Acrylic beads, wipe clean. 
Perlenbesetzte Serviettenringe, 
handgearbeitet. Im hübschen 
Voiletäschchen. Ø: 5 cm.

	 Acrylperlen. Ronds 
	 de serviette perlés. Fait à la main. 
	 Ø: 5 cm. Perles acryliques.
	 14964-00

13.	�Provence Napkins 
- set of 4, Servietten 
4er Set, Serviettes kit de 4

	 €19,00     €9,50
	� China blue / white. Kobaltblau  

Weiss / Bleu de cobalt Blanc
100% cotton. Baumwolle 
/ coton 45 cm x 45 
cm. Machine wash. 
Maschinenwaschbar / Lavable 
en machine.

	 15392-00

14.	�PROVENCE TABLE 
RUNNER, Tischläufer,

	 Chemin de table
	 €31,50     €15,75
	� China blue / white. 

Kobaltblau  Weiss / Bleu de 
cobalt Blanc 100% cotton. 
Baumwolle / coton 180 cm 
x 40 cm. Machine wash. 
Maschinenwaschbar / Lavable 
en machine.

	 15390-00

7.	� WINTER PALACE PLACE  
MATS - SET OF 4, 
Platzsets 4er Set,
Set de table kit de 4

	 €28,00     €14,00
	 �Berry. Beere, Baie. 45 cm 

x 35 cm. 100% polyester 
with 100% cotton lining, 
Baumwollfütterung doublure 
de coton, Hand wash. 
Handwäsche, Lavage à la main.

	 14962-00

8.	� WINTER PALACE Table 
decoration SET, 
Tisch-Deko Set

	K it de décor de table
	 €25,00     €12,50
	 �Hand beaded and embellished 

table decoration set, includes  
a garland and halo. Comes in  
a cute voile bag. Berry garland, 
wipe clean. Tisch-Deko Set in 
Handarbeit verziert und mit 
Perlen bestickt, mit Ring und 
Kränzchen. In einem hübschen 
Voiletäschchen. Zierkränzchen 
Berry. Kit de décors de table 
décoré et perlé à la main, avec 
ronde et couronne. Livré avec 
joli sac en voile. Couleur Baie. 

	 14965-00

9.	� WINTER PALACE NAPKINS 
	 - SET OF 4, Servietten 
4er Set, Serviettes kit de 4
	 €25,00     €12,50
	� Berry. Beere, Baie 40 cm x 40 
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Table treats
A touch of glamour to your Parties this 
season with our top table treats. 
 
Ein Hauch von Glamour für Ihre Partys 
der Saison mit unseren Top Tisch-
Dekos.
 
Une touche de glamour pour votre 
saison de fête avec nos produits 
supérieurs de décorations de table.

1

Fragrance, Duft, Parfum:

• 	�Warm & spicy notes of 
ginger, cardamon, cinnamon 
intertwined with zesty orange, 
bergamot and mandarin.

	 Warme & würzige Noten  
	 aus Ingwer, Kardamon, Zimt  
	 verbunden mit pikanter Orange,  
	 Bergamotte und Mandarine.

	 Notes épicées et chaudes de  
	 gingembre, cardamome,cannelle  
	 combinée avec des tons 	  
	 piquantes d’orange, bergamote  
	 et mandarine.

1.	� Winter Spice Fragranced 
Decorations - 3 designs, 
Duft-Dekos 3 Designs

	 Décors pour 			
	a romatiser 3 dessins
	 €20,00     €10,00
	� Add a few drops of 

fragranced oil to each 
decoration and hang around 
the room or door handle 
to fragrance your room. 
Bringen Sie ein paar Tropfen 
Duftöl auf jedes Dekoteil 
auf. Hängen Sie sie im Raum 
oder am Türgriff auf, um Ihre 
Räume zu beduften. Verser 
quelques gouttes d’huile 
de parfum sur les objets 
décoratifs. Suspendez-les dans 
l’espace ou sur la poignée 
de porte pour parfumer vos 
espaces.

	 17675-00



6.	� Milano Tealight 
Holders - Leaf  
- Set of 2, Teelicht-
Halter - Blatt 2er Set

	Bo ugeoirs pour feux 	
	 de thé - feuille kit de 2
	 €15,00     €7,50
	� Elegant set of two tealight 

holders with raised leaf 
pattern. Complete with 
stylish gift box. H 8.5 cm, Ø: 
8 cm. Ceramic. Hand wash  
with care. Elegantes Set mit 
zwei Teelicht-Haltern mit 
Blattmuster-Relief. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox. 
H 8,5 x Ø: 8 cm. Keramik. 
Vorsichtig Handspülen. Kit 
de deux bougeoirs élégants 
avec motif de feuille en relief. 
Livré avec une boîte à cadeau 
élégant. H 8,5 x Ø: 
8 cm. Céramique. 
Lavage à main.

	 17383-00

7.	 Milano Vase - Leaf, 		
	 Blatt, Feuille
	 €19,00     €9,50
	� Beautiful vase with raised leaf 

pattern. Complete with stylish 
gift box. H 16 cm, Ø: 8.5 cm. 
Ceramic. Hand wash  with 
care. Dekorative Vase mit 
Blattmuster-Relief. Komplett 
mit stilvoller Geschenkbox. 
H 16 x Ø: 8,5 cm. Keramik. 
Vorsichtig Handspülen. Jolie 
vase avec motif de feuille en 
relief. Livré avec une boîte à 
cadeau élégant. H 16 x  
Ø: 8,5 cm. Céramique. 
Lavage à main.

	 17382-00
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5.	�Se villa Hanging Glass 
Tealight Holders 
-Flower - Set of 2, 
Hängende Glas-Teelicht-
Halter Blumen - 2er Set

	Bo ugeoirs à souspendre 	
	 pour les feux de thé 		
	 Fleurs - Kit de 2
	 €19,00     €9,50
	� Beautiful glass tealight holders 

with cute floral decoration 
for tealights or flowers. Can 
also stand on a table if you 
don’t want to hang them up. 
Complete with stylish gift box. 
H 11 cm x Ø: 11 cm. Hand 
wash with care. Dekorative 
Glas-Teelicht-Halter mit 
hübschem Blumendesign 
für Teelichte oder Blumen. 
Auch stehend als Tischdeko 
verwendbar. Komplett mit 
stilvoller Geschenkbox. 

	 H 11 x Ø: 11 cm. 	
	 Vorsichtig Handspülen.
	 Bougeoirs decoratifs 	
	 avec décor floral pour 	
	 feux de thé ou fleurs. 	
	 Aussi à utiliser debout 	
	 comme décoration de 	

3.	�ele gance gem table 
scatters - Set of 30, 
Strass-Dekosteinchen 
30er Set, Strass éclats 
de décor kit de 30

	 €15,00     €7,50
	� Faceted table gems to add 

shimmer and sparkle to your 
Party. Scatter decoratively over 
your dinner table to create a 
glamorous look. Packaged in a 
cute voile bag. Acrylic. Large 
(5) 30 mm Diam, Medium 
(10) 24 mm Diam, Small 
(15) 18mm Diam. Facettierte 
Tischdeko-Strasssteinchen 
bringen Glanz und Glitzer auf 
Ihre Party. Dekorativ über 
den Esstisch machen sie einen 
glamourösen Auftritt. Verpackt 
im hübschen Voiletäschchen. 

	 Acryl: groß (5) 30 mm. mittel 	
	 (10) 24 mm, klein (15) 18 mm 	
	 Durchmesser. Décoration de 
	 table en strass facetteés pour 	
	 apporter brillance et éclat à 	 
	 votre fête. Comme décoration 	
	 de table, ils font un aspect 	  
	 glamour. Livré avec joli sac 	  

	 en voile.Acrylique: grande  
	 (5) 30 mm, moyen (10) 24  
	 mm, petite (15) 18 mm diamètre.
	 17681-00

4.	� Elegance Platinum 
Trim Vase, Vase mit 
Platindekor Vase 
décoré avec du platin

	 €31,50     €15,75
	� Complete with stylish gift box. 

Hand blown and hand cut 
glass vase with real platinum 
trim. H 20 x Diam at widest 
point17.5 cm. Hand wash  
with care. Komplett mit 
stilvoller Geschenkbox.

	 Mundgeblasene und  
	 handgeschliffene Glasvase  mit  
	 echtem Platindekor. H 29 x 
	 17,5 cm Durchmesser an der 
	 breitesten Stelle. Vorsichtig  
	 Handspülen. Livré avec une 
	 boîte à cadeau élégant. Vase  
	 en verre soufflé, facetté à main  
	 avec décor platine réelle. H 29  
	 x 17,5 cm diamètre au point  
	 plus large.Lavage à la main.
	 16561-00

Elegance

Milano
Sevilla

3

2

4

5

6 7

2.	� Aspen Hanging 
Decorations - Set of 5 
Hänge-Dekorationen - 
5er Set, Décorations à 
suspendre - kit de 5

	 €12,50     €6,25
	� A set of five pretty beaded 

decorations to adorn your 
home or garden. Complete 
with cute voile bag. L 46.5 cm. 

Wipe clean. Set mit fünf 
schönen Perlendekos, um Ihr 
Zuhause oder Ihren Garten 
zu schmücken. Komplett mit 
hübschem Voiletäschchen. L 
46,5 cm. Set de cinq belles 
décorations perlées pour 
orner votre maison ou votre 
jardin.Livré avec joli sac en 
voile.L 46,5 cm.

Aspen

17388-00

	 table. Livré avec une  
	 boîte à cadeau élégant.
	 H 11 x Ø: 11 cm.
	 Lavage à la main.
	 17386-00
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1.	� SIMPLE JOY
	 €25,00     €12,50
	 L: 40 cm. Glass stone and 	 	
	 silver plating. 
	            
              
	 17558-00

Jewellery
Get accessorised. Key looks for 
Summer 2011

1

Wählen Sie Ihre Accessoires aus. 
Die besten Sommer-Looks 2011

Obtenez vos accessoires. Decouvrez 
les meilleurs looks d’été 2011

Pierre en verre, argent plaqué         
Glasstein, Silberplattierung
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jewellery

2.	� STARLIT SKY
	 �Swarovski Crystal 	

and silver plating.
	 Swarowski-Kristalle, 	 	
	 Silberplattierung
	 Cristaux Swarowski, argent plaqué

a.	 NECKLACE, Halskette
	 Collier
	 €50,00     €25,00
	 �L: 40 cm.
	 10621-00

b.	 BRACELET, Armband
	 €31,50     €15,75
	 �L: 20 cm.
	 10622-00

3.	 SILVER RAIN SET
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 45 cm, Earrings 5.5 cm 

drop. Silver plating. Halskette L 45 
cm, Ohrringe L: 5,5 cm Silberplattierung

	 Collier L: 45 cm, Boucles d’oreilles, L 	
	 5,5 cm Argent plaqué
	 15484-00

4.	 SIENNA COLLECTION
	 €25,00     €12,50
	 ��Necklace 40 cm, Earrings 1.5 cm. Silver 

plating. Halskette L: 40 cm, Ohrringe L: 
1,5 cm Silberplattierung

	 Collier L 40 cm, Boucles d’oreilles, L: 1,5 	
	 cm Argent plaqué
	 16541-00

5.	 CHA CHA SET
	 €37,50     €18,75
	 ���Necklace 45cm, Earrings 3 

cm. Silver plate wood enamel. 
Halskette L 45 cm, Ohrringe 
L 3 cm Silberplattierung, 
Holzemaille, Collier L 45 cm, 
Boucles d’oreilles, L 3 cm

	 Argent plaqué, émaille en bois
	 17777-00

a.	 SET
	 €37,50     €18,75
	 �Necklace: 40 cm, 

Earrings 2cm. 
Halskette L: 40 cm, 
Ohrringe L: 2 cm

	 Collier L: 40 cm, 	
	 Boucles d’oreilles, 	
	 L: 2 cm
	 17780-00

b.	R ING, Bague
	 €19,00     €9,50
	 �Size: O. Größe O.
	 Taille O.
	 17781-00

2a

3 4

5

2b

6b6a

6.	 SHOWGIRL
	 �Glass stones and 

brushed silver plate.
	 Glassteine, 	 	
	 Silberplattierung, 	
	 gebürstet Pierres en 
	 verre, argent 	
	 plaqué, brossé
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7.	R AINBOW SET
	 €22,50     €11,25
	 �Necklace L: 40 cm. Coloured glass 

stones. Silver plating. Halskette 
L 40 cm, farbige Glassteine, 
Silberplattierung, Collier L: 40 cm, 
oierres en verre coloré argent plaqué

	 14814-00

8.	 LOVE STRUCK SET
	 €22,50     €11,25
	 �Necklace L: 40 cm. Glass stone 

and silver plating. Halskette L 40 
cm, Glassteine, Silberplattierung, 
Collier L 40 cm, pierres en verre, 
argent plaqué

	 16814-00

9	� SHOOTING STARS SET
	 €25,00     €12,50 
	 �Necklace L: 40 cm, Earrings 

1.5cm. Glass stones and Swarovski 
Crystal. Silver plating. Halskette L: 
40 cm, Ohrringe L 1,5 cm

	 Glassteine und Swarowski Kristalle, 	
	 Silberplattierung, Collier L 40 cm, 	
	 Boucles d’oreilles, L 1,5 cm Pierres 	
	 en verre et cristaux Swarowski, 	
	 argent plaqué
	 13054-00

11.	�BEDAZZLED SET
	 €37,50     €18,75
	 �Necklace L: 40 cm. Glass crystals 

and silver plating. Halskette L 40 
cm, Glaskristalle, Silberplattierung, 
Collier L 40 cm, cristaux en verre, 

	 argent plaqué
	 17785-00

12.	GLITTERATI SET
	 €44,00     €22,00
	 �Necklace L: 38 cm. Acyrlic 

and glass stones. Silver plated. 
Halskette L 38 cm, Acryl- und 
Glassteine, Silberplattierung 
Collier L 38 cm, pierres acryliques 
et cristaux en verre, argent plaqué

	 16064-00

7 8

9

10 11 12

10.	DREAMS COLLECTION
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace L: 42 cm. Brushed Silver 

plated beads. Halskette L 42 cm, 
silberplattierte Perlen, gebürstet
Collier L 42 cm, perles en argent 
plaqué, brossé

	 17543-00



13.	�MEZZO SET
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 74 cm, Earrings 3 cm. 	

Enamel and glass stones. Silver plating.	
Halskette L 74 cm, Ohrringe L 3 cm

	 Emaille, Glassteine, Silberplattierung, 
	 Collier L 74 cm, boucles d’oreille, L 3 cm
	 Émaille, pierres en verre, argent plaqué,
	 16076-00

14.	�MIA NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €22,50     €11,25
	 Brushed and beaten silver 	 	
	 plated pendants. Anhänger, 
	 gehämmert und gebürstet, 	
	 Silberplattierung, Pendentif, 
	 martelé et brossé, argent 	
	 plaqué, L 40 cm
	 16546-00

14
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15.	�CHARMING NECKLACE, Halskette,
	 Collier
	 €37,50     €18,75
	 �Silver plated. Silberplattierung,  Argent 

plaqué, L: 42 cm
	 17552-00

13

15
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16.	�MOONSTONE NECKLACE, 
Halsreif, Collier

	 €25,00     €12,50
	 �Moonstone coloured glass and silver 

plating. Mondstein, farbiges Glas, 
Silberplattierung, Pierre de lune, verre 
coloré, argent plaqué L: 40 cm

	 16069-00

17.	�SERPENTINE NECKLACE, Halsreif, 
Collier

	 €25,00     €12,50
	 �Silver plated. Silberplattierung, Argent 

plaqué, L: 40 cm
	 13496-00

18.	�BEJEWELLED BRACELET, Armband
	 €31,50     €15,75
	 �Coloured resin and acyrlic droplets. 

Rose gold plating. Farbige Kunstharz- 
und Acrylanhänger, Rosegoldplattierung

	 Pendentifs de résine artificielle et en 	 	
	 acrylique, or rose  plaqué, L: 18 cm
	 �14800-00

19.	�PRETTY WOMAN NECKLACE, 
HalskettE, Collier

	 €31,50     €15,75
	 Matt silver plating. Glass stones 	
	 and crystals. Matt-Silberplattierung, 	
	 Glassteine, Argent mat plaqué, pierres 	
	 en verre et en acrylique, L: 45 cm
	 15488-00

20.	�DIAMOND LIFE NECKLACE, 
HalskettE, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Rhinestones. Strass, L: 40 cm
	 10992-00

21.	�FRAGRANCE PENDULUM
	 €31,50     €15,75
	 �Zamac pendant and glass crystals. Silver 

plated. Zamak-Anhänger, Glaskristalle, 
Silberplattierung, Pendentif en Zamac, 
cristaux en verrre, argent plaqué, L: 80 cm

	 14365-00

16 17 18

19 2120

Bracelet
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22.	�HAUTE COUTURE RING, 
Bague

	 €37,50     €18,75
	 �925 Sterling Silver and 

fresh water pearl. Size: 
N. 925 Sterlingsilber mit 
Süßwasserperle, Größe N, 
925 Argent sterling avec 
perle d’eau douce, taille N

	 10606-00
	 �Size: L.
	 10605-00

23.	�DIVA RING, Bague
	 €19,00     €9,50
	 �Size: S/M. Glass stones and silver 

plating. Größe S/M Glassteine, 
Silberplattierung, Taille S/M 
pierres en verre, argent plaqué 

	 17790-00

24.	�DAISY RING, Bague
	 €19,00     €9,50
	 �Size: O. Wood and silver plating. Größe O, 

Holz- und Silberplattierung, Taille O, argent 
et bois plaqué

	 16557-00

26.	�SEVENTH HEAVEN STUDS 
Ohrstecker, Boucles d’oreille

	 €10,00     €5,00
	 �Grey faux pearl earrings. Ohrstecker mit 

grauen Kunstperlen Boucles d’oreilles 
avec grises perles artificielles

	 14392-00

27.	�PRECIOUS MEMORIES EARRINGS
	 Ohrringe, Boucles d’oreilles
	 €37,50     €18,75
	 �925 Silver, fresh Water Pearls, 

rose Quartz and shell. Silber 925, 
Süßwasserperlen, Rosenquarz, 
Muschel,  Argent 925, perles d’eau 
douce, quartz rose, coquille L: 2,5 cm

	 10596-00

22

23

24

25

26

27

28.	�CHAMPERS EARRINGS, 
Ohrringe Boucles 		
d’oreilles

	 €19,00     €9,50
	 �Glass droplets and silver plate.
	 Glastropfen, Silberplattierung
	 Argent plaqué, gouttelettes en verre
	 L: 1,5 cm
	 13083-00

28

25.	�STARGAZER 
EARRINGS, 
Ohrringe

	 Boucles 	
	 d’oreilles
	 €19,00    €9,50
	 Glass stones and 	
	 silver plating.
	 Glassteine, 	
	 Silberplattierung
	 Pierres en verre, 	
	 argent plaqué
	 L 2,5 cm
	 14401-00

Earrings
Ohrringe
Boucles 
d’oreilles

Rings
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1.	�F IJI PENDANT,
	
	 €15,00     €7,50
	 �L: 40 cm. Cracked shell and 

faux leather necklace.

	 11770-00

Shell

2c

1
�Pendentif

�Muschelmosaik, Kunstlederband

�Anhänger,

Mosaïque en coquille, 
collier en cuir 
synthétique
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2.	� TREASURES OF THE SEA
	 �Swarovski Crystal, Glass Pearls 

and Shell. Rose Gold plated.
	 Swarowski Kristalle, 
	 Glasperlen, Muschel, 	
	 Roségoldplattierung, Cristaux 
	 Swarowski, perles en verre, 	
	 coquille, or rose plaqué

a.	 PENDANT, Anhänger, 
	 Pendentif
	 €25,00     €12,50
	 �L: 40 cm. 
	 12594-00

b.	� EARRINGs, Ohrringe
	 Boucles d’oreilles
	 €10,00     €5,00
	 �L: 1.5 cm.
	 12596-00

c.	� BRACELET, Armband 
(p./S. 32)

	 €31,50     €15,75
	 �L: 20 cm.
	 12595-00

3.	�W HITE SANDS NECKLACE
	 €22,50     €11,25
	 �Length: 45cm. Abalone 

shell and glass beads.  
Abalonmuschel, Glasperlen, 

	 Coquille d’ormeau, perles en 	
	 verre. L: 45 cm
	 15144-00

5.	� MUSTIQUE NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €19,00     €9,50
	 Black abalone shell and glass beads.	
	 Silver plating. Schwarze Abalonmuschel, 
	 Glasperlen, Silberplattierung, 
	 Coquille d’ormeau noire, perles en 	
	 verre, argent plaqué. L: 40 cm
	 13041-00

2a

2b

4

3
5

4.	� BONDI BEACH PENDANT 
Anhänger, Pendentif

	 €22,50     €11,25
	 �Black abalone shell and 

faux suede necklace. 
Schwarze Abalonmuschel, 
Kunstlederband

	 Coquille d’ormeau noir, collier 	
	 en cuir synthétique
	 L: 65 cm
	 13978-00
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6.	� LA DOLCE VITA NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 �Enamel beads strung on leather.
	 Emailleperlen, Lederband
	 Perles d’émaille, collier en cuir
	 L: 40 cm
	 11013-00

7.	 CALYPSO
	 �Abalone shell and resin. 

Gold plating, Abalonmuschel, 
Kunstharz, Goldplattierung

	 Coquille d’ormeau, résine 	 	
	 artificielle, or plaqué, L: 75 cm
	 €37,50     €18,75
	 14005-00

6 7

8 9 10

Earrings, 
Ohrringe
Boucles d’oreille

8.	� COAST TO COAST NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 Shell, metal and acyrlic droplets. 	
	 Faux suede necklace. Muschel, Metall, 
	 Acryltropfen, Kunstlederhalsband, Coquille, 
	 métal, gouttelettes acryliques, collier en cuir 	
	 synthétique, L: 50 cm
	 15465-00

9.	�F ESTIVAL OF THE SEA NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €25,00     €12,50
	 Coco and garlic shell with mother of pearl. 	
	 Muschel und Perlmutt, Coquille et nacre;
	 L: 45 cm
	 12389-00

10.	�SEA SAFARI EARRINGS, 
Ohrringe, Boucles, 
d’oreille

	 €19,00     €9,50
	 �L: 7 cm. Shell, acyrlic beads 

and gold plating. Muschel, 
Acrylperlen, Goldplattierung

	 Coquille, perles acryliques, or 	
	 plaqué
	 11422-00
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1.	� ASPEN LEAF NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 Wood and acrylic. Metal and 	
	 brushed gold plating. Holz, 	 	
	 Acryl. Metall, Goldplattierung 	
	 gebürstet, Bois,  acrylique, 	 	
	 métal, or plaqué brossé
	 L: 50 cm
	 15471-00

1

Gold
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2.	�� SWEET NECTAR SET
	 €27,50     €13,75
	 �Necklace 40 cm, Earrings 3cm. Gold 

plated with glass stones on a cord 
necklace. Halskette 40 cm, Ohrringe 
3 cm Goldplattierung, Glassteine, 
Textilkordel Collier 40 cm, boucles 
d’oreille 3 cm Or plaqué, pierres en 
verre, cordelette en textile

	 16073-00

3.	 GOLDMINE SET
	 €25,00     €12,50
	 �Necklace 40 cm, Earrings 2 cm. 	

Glass stones and gold plated.	
Halskette 40 cm, Ohrringe 2 cm

	 Glassteine, Goldplattierung
	 Collier 40 cm, boucles d’oreille 2 cm
	 Pierres en verre, or plaqué
	 13050-00

4.	� SHANGRI-LA 
	 �Smoked topaz and light rose coloured glass 

stones. Gold plating. Rauchtopas, Glassteine 
in Rosetönen, Goldplattierung, Topaze 
fumé, pierres en nuancés roses, or plaqué

a.	 HOOP EARRINGS, Ohrringe,
	 Boucles d’oreille
	 €15,00     €7,50
	 Ø 1.5 cm.
	 11756-00

b.	� NECKLACE, Halskette, Collier
	 €31,50     €15,75
	 �L: 35 cm + 70 cm.
	 11754-00

5.	� OPAL DREAM SET
	 €25,00     €12,50
	 �Gold plating and enamel. 

Goldplattierung und Emaille 
Or plaqué et émaille, L: 40 cm

	 14813-00

6.	� BOHEMIAN BEAUTY NECKLACE 
Halskette, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Glass pendants and brushed gold 

plating. Glasanhänger, Goldplattierung 
gebürstet, Pendentifs de pierres en 
verre, or plaqué brossé, L: 45 cm

	 16071-00

2

3

4b

4a

5 6

2 necklaces in 1…
2 Halsketten in 1...
2 collier en 1...
The Bohemian Beauty necklace pendant 
is interchangable and comes with two 
different coloured pendants

Das Bohemian Beauty Collier ist 
verwandelbar und wird mit zwei 
verschieden farbenen Anhängern geliefert.

Le collier Bohémien Beauty est modifiable 
et livré avec deux pendentifs en couleurs 
differentes.
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7.	 GOLD DUST SET
	 €31,50     €15,75
	 �Acrylic and brushed gold 

plating. Acryl, Goldplattierung 
gebürstet, Acrylique, or plaqué 
brossé, L: 45 cm

	 15466-00

8.	 TARIFA EARRINGS, 			 
	 Ohrringe, Boucles d’oreille
	 €19,00     €9,50
	 �Acrylic and wooden beads. Gold plating. Acryl, 

Holzperlen, Goldplattierung, Acrylique, perles 
en bois, or plaqué brossé, L: 9 cm

	 14004-00

9.	� JASMINE WIRE 
NECKLACE, Halsreif,

	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 Beaten gold plated pendant. 	
	 Anhänger, Goldplattierung 	
	 gehämmert Pendentif, or 
	 plaqué martelé, L: 40 cm
	 16550-00

10.	�CAMILLE NECKLACE, 
Halsband mit 
Anhänger, Collier

	 €22,50     €11,25
	 �Gold plated pendant and 

silk ribbon. Anhänger, 
Goldplattierung, Seidenband

	 Pendentif, or plaqué, ruban 	 	
	 en soie, L: 40 cm
	 16547-00

7 8

9

10

11

11.	�PRECIOUS T-BAR NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 Glass stone and shiny gold plate.	
	 Glasstein, Goldplattierung 
	 glänzend, Pendentif en verre, or 
	 plaqué brillant, L: 45 cm
	 14809-00
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12.	QUELLE VIE NECKLACE, 			
	 Halskette, Collier
	 €50,00     €25,00
	 Abalone shell and glass beads. Gold plating. 	
	 Abalonmuschel und Glasperlen, 	
	 Goldplattierung. Coquille d’ormeau et perles 
	 en verre, or plaqué, L: 145 cm
	 12455-00

13.	�ROYALTY NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €50,00     €25,00
	 �Glass stones and shiny 

gold plating. Glassteine, 
Goldplattierung glänzend

	 Pierres en verre, or plaqué 	 	
	 brillant, L: 75 cm
	 15482-00

14.	�GOLD RUSH PENDANT, Anhänger
	 Pendentif
	 €25,00     €12,50
	 �Beads and tigers eye. Perlen und Tigerauge, 

Perles et œil-de-tigre 
	 L: 45 cm
	 13049-00

15.	�GOLD ARTS NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €25,00     €12,50
	 Faux leather and glass beads. 	
	 Gold plating. Goldplattierung, 
	 Glasperlen, Band aus Lederimitat
	 Or plaqué, perles en verre, 	
	 ruban en cuir synthétique, L: 40 cm
	 15479-00

16.	PIZZARO SET
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 60cm, Earrings 5.5cm. 	

Coloured enamel pendants. Gold plating.
	 Halskette 60 cm, Ohrringe 5,5 cm
	 Goldplattierung, farbige Emailleanhänger 
	 Collier 60 cm, boucles d’oreille 5,5 cm
	 Or plaqué, émaille coloré
	 14002-00

12

13 14

15

16

17a 17b

a.	� T BAR 
BRACELET

	 €19,00     €9,50
	 �L: 25 cm.
	 12421-00

b.	 EARRINGS
	 €12,50     €6,25
	 �L: 1 cm.
	 12423-00

17.	�LA BELLE VIE 
	 �Amethyst and Topaz coloured glass beads. Gold 

plating. Amethyst und Topas, farbige Glasperlen, 
Goldplattierung. Amethyst et topaz, perles en 
verre coloré, or plaqué
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1.	� HEART OF GOLD PENDANT, 
Anhänger mit Halsband

	 Pendentif avec collier
	 €19,00     €9,50
	 �Semi precious Tigers Eye pendant with silk 

ribbon. Halbedelstein Tigerauge, Anhänger 
mit Seidenband, Pierre fine œil-de-tigre, 
pendentif avec ruban en soie L: 42 cm

	 13038-00

1

Browns
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2.	� COLORADO

a.	 LONG NECKLACE,
	 Lange Halskette,
	 Collier long
	 €37,50     €18,75
	 �Faux Tigers Eye. Gold	

plated. Tigerauge, synthetisch, 
Goldplattierung, Œil-de-tigre 
artificiel, or plaqué,

	  L: 90 cm
	 12484-00

b.	 EARRINGS, Ohrringe,
	 Boucles d’oreille
	 €19,00     €9,50
	 �Wooden and acyrlic coloured 

beads. Shiny gold plate. 
Holz- und farbige Glasperlen, 
Goldpattierung glänzend

	 Perles en bois et verre coloré, 	
	 or plaqué brillant,
	 L: 2.5 cm	 	 	
	 12445-00

4.	� CARIBBEAN QUEEN
	 �Acrylic discs on leather.
	 Acrylscheibchen 
	 mit Lederband, Disques 	
	 acryliques avec coller en cuir

a.	� NECKLACE, Halskette
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �L: 45 cm.
	 12575-00

b.	 BRACELET, Armband
	 €19,00     €9,50
	 �L: 20 cm.
	 12576-00

5.	� GOOD WOOD NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €22,50     €11,25
	 Wood pendant and silver plating. 	
	 Anhänger aus Holz, Silberplattierung
	 Pendentif en bois, argent plaqué,
	 L: 71 cm
	 15468-00

2a

2b

3b

3a

4b

4a

5

a.	 NECKLACE, 		
	 Halskette,
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 �L: 42 cm.
	 12601-00

b.	� EARRINGS, 
Ohrringe,

	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €19,00     €9,50
	 �L: 2.5 cm.
	 12602-00

3.	� EDEN 
	 �Glass beads and faux pearls. Gold 

plating. Glas- und Kunstperlen, 
Goldplattierung, Perles en verre et 
artificielles, or plaqué
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6.	� JIGSAW NECKLACE, Halskette,
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �Wood and acyrlic pendants. Brush gold 

plated necklace. Anhänger aus Holz und 
Acryl, Kette mit Goldplattierung gebürstet,

	 Pendentifs en bois et acrylique, collier or 	
	 plaqué brossé, L: 40 cm.
	 15485-00

7.	� OCEAN DREAM NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €22,50     €11,25
	 Wood, coco and banana leaf beads 	
	 on cord. Perlen aus Holz, Kokos und 	
	 Bananenblatt mit Kordel, Perles en 	
	 bois, coco et feuille de banane avec 	
	 cordelette, L: 95 cm
	 15481-00

8.	 TARIFA LONG NECKLACE, 		
	 Halskette, Collier
	 €22,50     €11,25
	 Wood and acrylic. Faux leather necklace. 	
	 Holz und Acryl, Band aus Kunstleder
	 Bois et acrylique, collier en cuir artificiel
	 L: 85 cm.
	 14003-00

9.	�W INTER PALACE BRACELET, 
Armband

	 €22,50     €11,25
	 Glass beads, faux pearls and suede 	
	 bows. Glasperlen, Kunstlederschleifchen
	 Perles en verre, rubans en cuir 	
	 artificiel, �L: 20cm. 
	 13042-00

12.	�CARNIVAL QUEEN EARRINGS, 
Ohrringe, Boucles d’oreille

	 €25,00     €12,50
	 Shell and rhinestones. Muschel, Strass, 	
	 Coquille, strass, �L: 5cm.  
	 10988-00

6 7 8

9

Bracelet, 
Armband

10.	BON BON EARRINGS, 		
	 Ohrringe, Boucles 		
	 d’oreille
	 €10,00     €5,00
	 �Tiger’s eye and gold plating. 

Tigerauge, Goldplattierung, œil-
de-tigre, or plaqué, L: 1cm. 

	 13025-00

10Earrings,
Ohrringe,
Boucles 
d’oreille

12

11.	�ULUSABA EARRINGS, Ohrringe, 
Boucles d’oreille

	 €15,00     €7,50
	 �Animal print, glass stones and gold 

plating. Raubtierfell-Design, Glassteine, 
Goldplattierung, Dessin d’animaux à 
fourrure, or plaqué

	 11409-00

11
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1.	� ELECTRIC STORM NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 �Shortest length: 40 cm. Longest length:	

140 cm. Glass and acrylic beads. Silver
plating. Glas- und Acrylperlen,
Silberplattierung Länge von min.	
40 cm bis max. 140 cm, Perles
en verre et en acrylique,	
argent plaqué Longueur de	
min. 40 cm à max. 140 cm

	 11435-00

2.	� CARNIVAL
	 �Gold plating 

and glass beads. 
Goldplattierung, 
Glasperlen, Or 
plaqué, perles en 
verre

a.	 NECKLACE, 		
	 Halskette,
	 Collier
	 €37,50     €18,75
	 �L: 65 cm.
	 15461-00

b.	set
	 €25,00     €12,50
	 �Earrings, Ohrringe, 

Boucles d’oreille: 
3.5 cm. Bracelet, 
Armband: 20 cm.

	 15462-00

Green

1

2a 2b
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a.	 BRACELET,
	 Armband
	 €25,00     €12,50
	 �L: 20 cm.
	 11001-00

b.	� EARRINGS, 
Ohrringe,

	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €19,00     €9,50
	 �L: 2 cm.
	 11002-00

6a

8

3 5

6b

7

Bracelets

4.	� AMALFI 
	 �Resin and grey fresh water pearls. 

Gold plating. Kunstharz, graue 
Süßwasserperlen, Goldplattierung

	 Résine artificielle, perles d’eau 	
	 douce, or plaqué 5.	�W ATERLILY NECKLACE, Halskette, 

Collier
	 €31,50     €15,75
	 Glass, acrylic stones and beads. Silver plating. 	
	 Glasanhänger, Acrylsteine und -perlen,
	 Silberplattierung, Pendentif en verre, pierres 
	 et perles acryliques, argent plaqué, L: 45 cm.
	 15128-00 

3.	� LAVENDER TWIST MULTIROW, 
mehrreihig gedreht, multi-brin 
cordelé

	 €31,50     €15,75
	 �Acyrlic beads and removable glass droplet. 

Silver plating. Acrylperlen, abnehmbarer 
Glasanhänger, Silberplattierung, Perles 
acryliques, pendentif détachable, argent 
plaqué, L: 40 cm

	 13500-00

4a 4b

6.	� CORSICA
	 �Acyrlic beads, faux leather necklace 

and suede thong. Acrylperlen, 
Kunstledercollier, Lederband, Perles 
acryliques, collier en cuir artificiel, 
ruban en cuir

b.	� LONG 
PENDANT, 
Kette mit 
Anhänger, 
lang

	 Collier avec 	 
	pen dentif, long
	 €19,00     €9,50
	 �L: 60 cm.
	 13982-00

a.	� SHORT 
NECKLACE, 
Halskette, 
kurz, Collier, 
court

	 €22,50     €11,25
	 �L: 40 cm.
	 13970-00

7.	 GLACIER BRACELET, Armband
	 €15,00     €7,50
	 Glass beads.
	 Glasperlen, Perles
	 en verre, L: 2 cm. 
	 12431-00

8.	� PEPPERMINT CREAM BRACELET, 
Armband

	 €22,50     €11,25
	 �Resin coloured hearts and Cats Eye 

glass beads. Gold plating. Herzen aus 
türkisfarbenem Kunstharz, Katzenaugen-
Glasperlen, Goldplattierung, Cœurs en 
résine turquoise, perles en forme d’œil-
de-chat, or plaqué L: 2 cm. 

	 13490-00
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9.	� PALM SPRINGS
	 �Soft leather necklace with glass and 

acyrlic stones. Silver plating. Halskette 
aus softem Leder mit Glas- und 
Acrylsteinen, Silberplattierung, Collier en 
cuir souple avec des pierres en verre et 
acrylique, argent plaqué

a.	 NECKLACE, Halskette, Collier
	 €19,00     €9,50
	 �L: 40 cm.
	 12608-00

b.	� EARRINGS, Ohrringe,
	 Boucles d’oreilles
	 €12,50     €6,25
	 �L: 2 cm.
	 12609-00

        10. SAN MARINO 
	 �Resin and Swarovski Crystal. 

Brushed gold plating. Kunstharz, 
Swarowski Kristall, Goldplattierung 
gebürstet Résine artificielle, cristal 
Swarowski, or plaqué brossé

11.	CRYSTAL REEF BANGLE, Armreif mit 
	 Kristall-Facettendesign, Bracelet 
	en  dessin cristal facette
	 €19,00     €9,50
	 �Acyrlic bangle Width: 6.5 cm. Acryl Weite 

6,5 cm, Acrylique Largeur 6,5 cm
	 13983-00

9a

9b

10a 11

Bangle, Armreif,
Bracelet rigide

10b

a.	 NECKLACE, 		
	 Halsreif mit 		
	 Anhänger,
	 Collier avec 		
	pen dentif
	 €31,50     €15,75
	 �L: 40 cm.
	 12379-00

b.	� EARRINGS,
Ohrringe,
Boucles 
d’oreille

	 €15,00     €7,50
	 �L: 1 cm.
	 12435-00
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1.	R HAPSODY NECKLACE,

	 €25,00     €12,50
	 �Glass and acrylic. Rose Gold plating.
	

	 L: 42cm.
	 11430-00

1

Red/orange

Glas, Acryl, Rosegoldplattierung,
Verre, acrylique, or rose plaqué

Halskette,
Collier
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6.	� CHERRY BLOSSOM
	 �Pink acyrlic beads and blue zircon diamond 

cut glass. Rose gold plating.
	 Acrylperlen in pink, geschliffenes Brillantglas 	
	 in blau, Rosegoldplattierung,	
	 Perles acryliques en couleur rose, brillants 	
	 en verre poli couleur bleu, or rose plaqué

3.	� CATALINA 
	 �Amber and Topaz coloured glass 

stones. Antique gold plated. Bernstein- 
und topasfarbene Glassteine, 
Antikgoldplattierung, Pierres en verre 
nuances ambre et topaze, or antique plaqué

b.	� BRACELET, 
Armband

	 €37,50     €18,75
	 �L: 20 cm.
	 11428-00

b.	 EARRINGS. 		
	 Ohrringe,
	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €12,50     €6,25
	 �L: 1.5 cm.
	 12600-00

a.	 NECKLACE, 		
	 Halskette,
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �L: 95 cm.
	 12599-00

4.	� VA VA VROOM
	 Acyrlic and faux suede. Gold plating.	
	 Acryl, Kunstleder, Goldplattierung,
	 Acrylique, cuir artificiel, or plaqué

c.	� BRACELET, 
Armband

	 €25,00   €12,50
	 �L: 20 cm.
	 12591-00

a.	 NECKLACE 		
	 Halskette,
	 Collier
	 €19,00     €9,50
	 �L: 40 cm.
	 12593-00

b.	� EARRINGS, 
Ohrringe,

	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €12,50     €6,25
	 �L: 4 cm.
	 12592-00

5.	� SUNSET STRIP
	 �Brushed Silver plate with glass stones. 

Silberplattierung gebürstet, Glassteine,
	 Argent plaqué brossé, pierres en verre

b.	� EARRINGS,
	 Ohrringe,
	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €25,00   €12,50
	 �L: 5.5 cm.
	 11434-00

a.	 NECKLACE,
	 Halskette,
	 Collier 
	 €25,00     €12,50
	 �L: 40cm
	 11433-00

b.	� EARRINGS
	 Ohrringe,
	 Boucles 		
	 d’oreille
	 €15,00     €7,50
	 �L: 2 cm.
	 12415-00

a.	 NECKLACE,
	 Halskette,
	 Collier
	 €37,50     €18,75
	 �L: 95 cm.
	 12383-00

3b

3a

2b

2.	� TEQUILA SUNRISE 
	 �Red and terracotta glass beads. 	

Silver plated. Glasperlen in rot und 
terracotta, Silberplattierung,

	 Perles en verre couleur rouge et	
	 nuances de terre cuite, argent plaqué

2a

4a 4b

4c 5a

6b

5b

6a

a.	 NECKLACE, 		
	 Halskette,
	 Collier
	 €50,00     €25,00
	 �Shortest length: 42cm.	

Longest length: 105  cm. 
Länge von min. 42 cm 
bis max. 105 cm,

	 Longueur de min. 42 cm 	
	 à max. 105 cm
	 11427-00
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8.	� CRIMSON TIDE THONG 
NECKLACE, Halskette,

	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �Enamel and glass stones on a 

faux leather necklace. Emaille und 
Glassteine, Kunstlederband,

	 Pierres en émaille et verre, cuir 	
	 artificiel, L: 40 cm
	 12381-00

9.	� SUNKISSED NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €22,50     €11,25
	 �Gold plating, faux suede and 

glass stones. Goldplattierung, 
Kunstlederband, Glassteine, Or 
plaqué, collier en cuir artificiel, 
pierres en verre, L: 40 cm

	 15478-00

10.	�CASABLANCA 
	 �Genuine leather with enamelled 	

coloured beads.
	 Echtleder, emaillierte Farbperlen, 
	 Perles émaillées en couleur, cuir veritable

b.	 NECKLACE,
	 Halskette,
	 Collier
	 €25,00   €12,50
	 �L: 40 cm.
	 11749-00

a.	 BRACELET,
	 Armband
	 €25,00     €12,50
	 �L: 20 cm.
	 11750-00

11.	�IN THE PINK
	 �Rose Quartz, glass beads and gold plating.
	 Rosenquarz, Glasperlen, Goldplattierung,
	 Quartz rose, perles en verre, or plaqué	

b.	� NECKLACE,
Halskette,

	 Collier
	 €44,00    €22,00
	 �L: 45 cm.
	 12386-00

a.	 BRACELET, 		
	 Armband
	 €44,00    €22,00
	 �L: 20 cm.
	 13973-00

12.	�CAFÉ DE PARIS EARRINGS, Ohrringe,
	 Boucles d’orreile
	 €25,00     €12,50
	 �Tourmaline and topaz cabochons.
	 Turmalin, Cabochon-Topas
	 Tourmaline, topaze en cabochon L: 5 cm.
	 11416-00

8

9

10a
10b

11b

11a

12

7.	� VERY BERRY PENDANT, 
Anhänger, Pedentif

	 €37,50     €18,75
	 �Glass stones. Glassteine
	 Pierres en verre L: 65 cm. 
	 11406-00

7

Earrings,
Ohrringe,
Boucles d’orreile

Pendants,
Anhänger,
Pedentif
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1.	 �HAPPY HEARTS PENDANT,	
Anhänger mit Halsband

	 Pendentif avec collier
	 €31,50     €15,75
	 �Glass crystals and faux suede.
	 Glasskristalle, Kunstlederband,
	 Cristaux en verre, collier en cuir 	
	 artificiel
	 L: 40 cm.
	 16105-00

Pinks

1
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2.	 �FIELDS OF GOLD NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €19,00     €9,50
	 �Gold plated pendant and 

silk ribbon. Anhänger mit 
Goldplattierung, Seidenband, 
Pendentif en or plaqué, collier 
en soie,
L: 40 cm.

	 15108-00

4.	 �SWEETHEART
	 �Silver plate and acrylic beads.	

Silberplattierung, Acrylperlen
Argent plaqué, perles acryliques

5.	 �FANTASIA SET
	 €37,50     €18,75
	 �Necklace 92.5cm, Earrings 

1.5cm. Amethyst and Topaz 
coloured glass beads. Rose gold 
plating. Halskette L: 92,5 cm, 
Ohrringe L: 1,5 cm, Amethyst- 
und topasfarbene Glasperlen, 
Roségoldplattierung, Collier L: 92,5 
cm, Boucles d’oreilles, L: 1,5 cm

	 Perles en verre couleur améthyste 	
	 et topaze, or rose plaqué
	 13068-00

3.	 �AURORA NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €22,50     €11,25
	 Resin coloured pendants. 	
	 Silver plated. Anhänger aus 	  
	 farbigem Quarz, Silberplattierung,
	 Pendentif en quartz coloré, 		
	 argent plaqué, L: 40 cm.
	 14379-00

6.	 AMORE BRACELET,
	 €37,50     €18,75
	 �Glass, freshwater pearls and czech 

rhinestones.

	 10993-00

2 4a 4b

5

3
6

Pendants,
Anhänger,
Pedentif

b.	 �EARRINGS, 
Ohrringe,

	 Boucles 	
	 d’oreilles
	 €12,50    €6,25
	 �L: 1.5 cm.
	 13494-00

a.	 NECKLACE, 
	 Halskette, 
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 �L: 42 cm.
	 13493-00

Armband

Perles en verre, perles d’eau douce, 
strass,

Glasperlen, Süßwasserperlen, Strass,

 L: 20 cm.
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7.	 �ENCHANTING 3 ROW NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
 	 Acrylic beads and silver plating. 3-reihige 	
	 Halskette, Acrylperlen, Silberplattierung
	 Collier triplebrin, perles acryliques, argent 	
	 plaqué, L: min. 42, L: max. 75 cm
	 13067-00

8.	 �ROMANCING THE STONE 
NECKLACE, Halskette, Collier

	 €44,00     €22,00
	 �Rose gold plating. Glass and Swarovski 

Crystals. Roségoldplattierung, Glas- und 
Swarowski-Kristalle, Or rose plaqué, 
cristaux en verre et cristaux Swarowski, 

	 L 42 cm
	 10579-00

9.	 �PINK OF PERFECTION NECKLACE. 
Halskette, Collier

	 €25,00     €12,50
	 �Colour wooden and acrylic beads. Silk. 

Farbige Holz- und Acrylperlen, Seide
	 Perles en bois coloré et perles acryliques, 	
	 soie L: 95 cm.
	 15452-00

7

8 9

10a 10b

10.	�OPERETTA 
	 �Glass droplets and silver plate.
	 Glastropfen, Silberplattierung
	 Gouttelettes en verre, argent plaqué

a.	 NECKLACE, Halskette, Collier
	 €19,00     €9,50
	 �L: 40 cm.
	 11753-00

b.	 EARRINGS, Ohrringe,
	 Boucles d’oreille
	 €19,00     €9,50
	 �L: 5 cm.
	 11752-00
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Purple

3.	 �HYPNOTIC PENDANT, Band mit 
Anhänger, Collier avec pendentif

	 €31,50     €15,75
	 �Acyrlic and glass stones. Black silk ribbon. 

Acryl- und Glassteine, schwarzes Seidenband
	 Pierres acryliques et en verre, collier en soie 	
	 noire L: 40cm.
	 13069-00

1.	 �STELLAR BEAUTY 
	 �Antique gold finish, resin stone.	

Antikgoldplattierung, Quarzstein
	 Or antique plaqué, pierre en quartz

a.	 set
	 €22,50     €11,25
	 �L: 40 cm.
	 14381-00

b.	 �BRACELET, Armband
	 €22,50     €11,25
	 �L: 22 cm.
	 14383-00

c.	 �RING, Bague
	 €19,00     €9,50
	 �Size: O.
	 Größe: O.
	 Taille: O.
	 14382-00

2.	 �VENUS SET
	 €25,00     €12,50
	 �Coloured glass stone 

and silver plated. 
Farbige Glassteine, 
Silberplattierung,

	 Pierres en verre coloré, 	
	 argent plaqué, L: 40 cm
	 14397-00

1a

1c1b

1a

32
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1.	 �IMPRESSIONIST 
	 �Cotton and glass droplets. 

Silver plating.
	 Glastropfen, Silberplattierung, 	
	 Baumwollband
	 Gouttelettes, argent plaqué, 		
	 ruban en coton

a.	 NECKACE, Halsband,
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 �L: 45 cm.
	 15106-00

b.	 �BRACELET, Armband
	 €22,50     €11,25
	 �L: 25 cm.
	 15107-00

Blue

1a

1b
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2.	 �MEDITERRANEAN SEA
	 �Wooden beads and gold plating. 

Holzperlen, Goldplattierung,
	 Perles en bois, or plaqué

4.	 �COPA COBANNA 
	 �Coloured sequins and glass beads. 

Gold plating. Farbige Pailletten 
und Glasperlen, Goldplattierung, 
Paillettes colorées et perles en 
verre, or plaqué

2a 2b 3

4a 4b 4c

3.	 �INFINITY SET
	 €42,50     €21,25
	 �Necklace 40cm. Bracelet 25cm. Glass 

stones and silver plating. Halskette L: 40 cm, 
Armband L: 25 cm Glassteine, Silberplattierung

	 Collier L: 40 cm, bracelet L: 25 cm
	 Pierres en verre, argent plaqué
	 16093-00

b.	 �BRACELET, 
Armband

	 €15,00    €7,50
	 �L: 20cm.
	 15450-00

a.	 NECKLACE, 	 	
	 Halskette,
	 Collier
	 €22,50    €11,25
	 �L: 90 cm.
	 15449-00

b.	 �BRACELET,
Armband

	 €15,00    €7,50
	 �L: 20 cm.
	 12583-00

c.	 �NECKLACE, 
Halskette,

	 Collier
	 €19,00    €9,50
	 �L: 40 cm.
	 12582-00

a.	 EARRINGS, 	 	
	 Ohrringe,
	 Boucles 	 	
	 d’oreille
	 €10,00    €5,00
	 �L: 5.5 cm.
	 12584-00



54    

5.	 UPPER CLASS NECKLACE,	
	 Halskette, Collier
	 €50,00     €25,00
	 �Glass stones and silver plating.
	 Glassteine, Silberplattierung,
	 Pierres en verre, argent plaqué
	 L: 45 cm
	 15487-00

7.	 �IMAGINATION NECKLACE, Halsreif, 
Collier

	 €22,50     €11,25
	 �Resin and acyrlic stones. Silver plated. 

Pendant is a detachable brooch. Quarz- 
und Acrylsteine, Silberplattierung, 
abnehmbare Brosche als Anhänger

	 Pierres en quartz et en verre, argent plaqué, 	
	 broche detachable comme pendentif
	 15127-00

8.	 �C’EST LA VIE NECKLACE, Halskette, 
Collier

	 €31,50     €15,75
	 Abalone shell, cultured pearls and suedette. 	
	 Abalonmuschel, Zuchtperlen, Velours, 		
	 Coquille d’ormeau, perles de culture, velours, 	
	 L: 40 cm	
	 12376-00

5

7

6.	 NEPTUNE WIRE NECKLACE, 	
	 Halsreif, Collier
	 €25,00     €12,50
	 �Coloured resin and silver plated. 

Quarz farbig, Silberplattierung, 
Quartz coloré, argent plaqué,
L: 40 cm

	 14409-00

6 8
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15.	�MOONRIVER EARRINGS
	 €15,00     €7,50
	 �Silver plated, 

Silberplattierung,
Argent plaqué, L: 10 cm

	 14396-00

9.	 �TOO GOOD TO BE TRUE necklace, 
Halskette, Collier

	 €56,50     €28,25
	 �Glass crystals and acyrlic beads. Silver 

plated. Glaskristalle, Acrylperlen, 
Silberplattierung, Cristaux en verre, perles 
acryliques, argent plaqué, L: 140 cm.

	 15472-00

10.	�ROCKSTAR NECKLACE, Halskette, 
Collier

	 €50,00     €25,00
	 �Glass stones and hematite plating. 

Glassteine, Hämatitplattierung
	 Pierres en verre, hématite plaqué, L: 75 cm.
	 16092-00

11.	�VINTAGE CHARM NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Shell and glass stones. Silver plate. Muschel, 

Glassteine, Silberplattierung, Coquille, 
pierres en verre, argent plaqué, L: 40 cm.

	 15456-00

12.	�MAGIC MOMENTS NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Glass, shell and acrylic. Silver plating.
	 Glas, Muschel, Acryl, Silberplattierung,
	 Verre, coquille, acrylique, argent plaqué
	 L: 65 cm
	 15458-00

14.	�DECADENT BEAUTY EARRINGS, 
Ohrringe, Boucles d’oreille

	 €25,00     €12,50
	 Glass droplets and silver plated.	
	 Glastropfen, Silberplattierung, 
	 Gouttelettes en verre, argent plaqué
	 L: 4,5 cm
	 15475-00

9 10 11

12

Bracelet, 
Armband

Earrings, 
Ohrringe,
Boucles
d’oreille 15

14

13

13.	NIRVANA BRACELET
	 €19,00     €9,50
	 Gold discs, cats eyes and 	
	 wooden beads. Pailletten 
	 goldfarben, Kristallanhänger in 	
	 Katzenaugenform, Holzperlen
	 Paillettes dorées, pendentifs 	
	 en forme d’œil-de-chat , 	
	 perles en bois, L: 20 cm.
	 12579-00
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1.	 VIP SET
	 €44,00     €22,00
	 �Necklace 50cm, Earrings 2cm. 

Glass droplets and silver plated. 
Halskette 50 cm, Ohrringe 2 cm

	 Glastropfen, Silberplattierung
	 Collier 50 cm, boucles d’oreille 2 cm
	 Gouttelettes en verre, argent plaqué
	 16086-00

Blacks

1
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2.	 �GILTY PLEASURES
	 �Black resin and acrylic stones. 

Silver plating. Schwarzer Quarz, 
Acrylsteine, Silberplattierung

	 Quartz noir, pierres acryliques, 	
	 argent plaqué

3.	 �BEWITCHED SET
	 €27,50     €13,75
	 �Glass crystals and hematite plating. 

Glaskristalle, Hämatitplattierung,
	 Cristaux en verre, hématite plaqué
	 L: 40 cm
	 17783-00

4.	 �ENIGMA
	 �Acyrlic and glass stone. 

Hematite plating. Acryl- und 
Glassteine, Hämatitplattierung

	 Pierres acryliques et en verre, 	
	 hématite plaqué

2a

2b 3

4a

4c

4b

b.	 �COLLECTION
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 40 cm, 

Earrings 2 cm.
	 Halskette 40 cm
	 Ohrringe 2 cm
	 Collier 40 cm
	 Boucles d’oreille 2 cm
	 16802-00

a.	 BANGLE, 	 	
	 Armspange,
	 Épingle bras
	 €31,50     €15,75
	 Ø: 6.5 cm.
	 16801-00

c.	 NECKLACE, Halskette,
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �L: 45 cm.
	 16816-00

b.	 RING, Bague
	 €22,50    €11,25
	 �Size: O.
	 Größe O.
	 Taille O.
	 16817-00

a.	 CUFF, 		 	
	 Armspange,
	 Épingle bras
	 €31,50     €15,75
	 Ø: 6.5 cm.
	 16818-00
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5.	 JET SET
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 45cm, Earrings 

1.5 cm. Acyrlic beads. 
Halskette 45 cm, 
Ohrringe 1,5 cm

	 Acrylperlen,
	 Collier 45 cm, boucles 	
	 d’oreille 1,5 cm
	 Perles acryliques
	 13064-00

6.	 ELUSIVE SET
	 €31,50     €15,75
	 �Necklace 40 cm, Earrings 2.5 cm. Acyrlic 

and glass stones. Silver plated with black silk 
ribbon. Halskette 40 cm, Ohrringe 2,5 cm

	 Acryl- und Glassteine, Silberplattierung, 	
	 schwarzes Seidenband
	 Collier 40 cm, boucles d’oreille 2,5 cm
	 Pierres acryliques et en verre, argent 	 	
	 plaqué, ruban en soie
	 16082-00

8.	 �FANTASY SET
	 €44,00     €22,00
	 �Necklace 40 cm, Earrings 3.5 

cm. Resin and glass crystals. 
Silver plating. Halskette L: 40 cm, 
Ohrringe L: 3,5 cm, Quarz- und 
Glaskristalle, Silberplattierung

	 Collier L: 40 cm, boucles d’oreille L: 	
	 3,5 cm, Cristaux en quartz et verre, 	
	 argent plaqué
	 16085-00

5

6

3

7b

7a

8

7.	 �RAVELLO
	 �Black and wooden beads 	

with real Turquoise. Schwarze 
Perlen, Holzperlen, echter 
Türkis, Perles noires, perles en 
bois, turquoise réelle

a.	 SHORT NECKLACE, 	 	
	 Halskette, kurz,
	 Collier, court
	 €25,00     €12,50
	 �L: 42 cm.
	 13992-00

b.	 �LONG NECKLACE, 
Halskette, lang

	 Collier, long
	 €25,00     €12,50
	 �L: 85 cm.
	 13990-00



12.	�COCO NECKLACE, Halskette, 
Collier

	 €22,50     €11,25
	 Black glass stones and silver plating. 	 	
	 Schwarze Glassteine, Silberplattierung,
	 Pierres en verre noir, argent plaqué, 
	 �L: 40 cm. 
	 13032-00

12
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9.	 �FLUTTER NECKLACE, Halskette,
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 Glass stones. Glassteine, Pierres en verre
	 L: 60 cm. 
	 17544-00

10.	ORGANICS NECKLACE, Halskette,
	 Collier
	 €25,00     €12,50
	 �Resin beads and fabric patterns. Matt silver 

plated chain. Quarzperlen, Stoffdesigns, 
Kette: Silberplattierung matt,

	 Perles en quartz, motif en tissu, collier: 		
	 argent plaqué mat, L: 85 cm.
	 15148-00

13.	�BELLAGIO LONG NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Glass stones and jet. Hematite plating. 

Glassteine, Jet, Hämatitplattierung,
	 Pierres en verre, jet, hématite plaqué, L: 80 cm. 
	 11448-00

11.	�COCKTAIL HOUR NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 Acyrlic and ribbon tassels.	
	 Acrylanhänger, Quaste und Band in Textil
	 Pendentifs acryliques, pendentif et ruban en 	
	 textil, �L: 74 cm. 
	 13063-00

9 10

1311



15.	��FOXTROT NECKLACE, Halskette, 
Collier

	 €25,00     €12,50
	 �Glass stones and acyrlic black pendant. 

Silver plated. Glassteine, schwarzer 
Acrylanhänger, Silberplattierung, Pierres 
en verre, pendentif acrylique noir, argent 
plaqué, L: 85 cm.

	 17793-00

15

60    

16.	�MOCHACHINO NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €37,50     €18,75
	 �Glass beads and Tigers Eye stones. 

Gold plating. Glasperlen, Steine aus 
Tigerauge, Goldplattierung

	 Perles en verre, pierres d’œil-de-	
	 tigre, or plaqué, L: 40 cm.
	 13060-00

17.	�ECLIPSE necklace, Halskette
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 �L: 75 cm. Wood and gold plating. Holz, 

Goldplattierung, Bois, or plaqué
	 13973-00

18.	�ELLIPSE PENDANT,
	 Halsreif mit Anhänger
	 Collier avec pendentif
	 €22,50     €11,25
	 �Mix of silver and gold plating 

with resin pendants. Gold-/
Silberplattierung, Quarzanhänger

	 Or/argent plaqué, quartz 	 	
	 pendentifs L: 75 cm.
	 14402-00

16 17 18

14.	Gold Rush Pendant, 	
	 Halskette, Collier
	 €25.00     €12,50
	 �Beads and tigers eye. 

Perlen, Tigerauge
	 Perles, œil-de-tigre,
	 L: 45 cm. 
	 13049-00

14



Bracelet, 
Armband

   61

jewellery

20.	�ROULETTE NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €25,00     €12,50
	 �Beads and rhinestones on ribbon. 
	 Perlen und Strass mit Band,
	 Perles et strass avec collier, L: 40 cm.
	 13055-00

19.	�HYPNOTIZE NECKLACE, Halskette
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 Silver plating. �Silberplattierung,
	 Argent plaqué, L: 70 cm. 
	 16068-00

22.	�BUNCH OF FLOWERS 
BRACELET, Armband

	 €19,00     €9,50
	 Hematite plating. 		 	
	 Hämatitplattierung,
	 Hématite plaqué, �L: 20 cm. 
	 17550-00

21.	�GLITZ & GLAM RING, Bague
	 €25,00     €12,50
	 �Size: O. Black resin pendant 

and glass stones. Silver plated. 
Schwarzer Quarzstein, Glassteine, 
Silberplattierung Größe: O.

	 Pierres en quartz noir et verre, 	
	 argent plaqué. Taille: O.
	 14795-00

19

21

22

20

Ring, Bague
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3.	 �VIP NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €27,50     €13,75
	 �White resin bangle with 

glass stones. Glassteine, 
Acrylperlen, Goldplattierung,

	 Pierres en verre, perles 	 	
	 acryliques, or plaqué, L: 40 cm.
	 17555-00

4.	 �VIP BANGLE, Armreif,
	 Bracelet rigide
	 €31,50     €15,75
	 White resin bangle with 	 	
	 acyrlic stones. Weisser Quarzreif, 
	 Glassteine, Bracelet en quartz 	
	 blanc, pierres en verre, Ø: 6.5 cm.
	 17554-00

Cream/white

1a

1b

2 3 4

Bangle

1.	 ��SANDSTORM

b.	 �BANGLE, 
Armreif,

	 Bracelet rigide
	 €19,00     €9,50
	 Coloured resin 	
	 bangle. Reif aus 
	 farbigem Quarz
	 Bracelet rigide en 	
	 quartz coloré, 
	 Ø: 6.5 cm. 
	 14000-00

a.	 NECKLACE, 	 	
	 Halskette,
	 Collier
	 €31,50     €15,75
	 Resin and faux 	 	
	 leather necklace. 		
	 Adjustable 	 	
	 length. Quarz, 
	 Kunstledercollier, 	
	 Länge variabel,
	 Quartz, collier en 	
	 cuir artificiel,	
	 longueur variable
	 L: 45 cm
	 13999-00

2.	 �BOUQUET NECKLACE, 
Halskette, Collier

	 €31,50     €15,75
	 �Glass stones and acryrlic 

pearls. Gold plating. Glassteine, 
Acrylperlen, Goldplattierung,

	 Pierres en verre, perles 	 	
	 acryliques, or plaqué, L: 40 cm.
	 13721-00
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Accessories
1.	 �POP ART SUNGLASSES

	 €31,50     €15,75
	 �Lens category 3 European 

standard
	

	 (BSEN 1836:2005)
	 15562-00

4.	 �THREE OF A KIND BROWN
	 €19,00     €9,50
	 �Faux suede and silver plated 

necklaces. Halsbänder: Kunstleder, 
Silberplattierung

	 Colliers: cuir artificiel, argent plaqué
	 13485-00

2.	 �PALM BEACH COLLECTION
	 €37,50     €18,75
	 �L: (in order of image): 5.4 cm. / 5.8 cm. / 5 

cm. Round green resin pendant. Mother of 
pearl oval pendant. Brown amber coloured 
resin pendant. Grüner Quarzanhänger, 
ovaler Perlmuttanhänger, bernsteinfarbener 
Quarzanhänger, Pendentif en quartz vert, 
pendentif nacré oval, pendentif en quartz 
couleur ambre

	 13986-00

3.	 �CHARMED CIRCLE 
PENDANT SET

	 €37,50     €18,75
	 �Glass stones and silver plating, 

Glassteine, Silberplattierung
	 Pierres en verre, argent plaqué. 
	 14806-00

5.	 �EXTENDER CHAIN, 
Verlängerungskette,

	 Chaîne  d’étendre
	 €6,00     €3,00
	 �Extends necklaces and bracelets by 5 - 10 

cm. 925 silver. Verlängert Halsketten und 
Armbänder um 5 - 10 cm, 925 Silber, 

	 Pour étendre vos colliers et bracelets de 	
	 5 - 10 cm, 925 argent
	 10661-00

5

2

3

4

1

Pendant sets
Styling…
create different looks with these 
necklaces and pendant sets, 
kreieren Sie verschiedene Looks 
mit Halsketten und Anhängersets, 
créez des looks divers avec 
colliers et sets pendentifs

Sonnenbrille
Lunettes de soleil  

Glaskategorie 3, Europäischer 
Standard
Catégorie 3, norme européenne
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6.	 �RING CHARM KEYRING, 
Schlüsselanhänger,

	 Porte-clés
	 €15,00     €7,50
	 �Silver plated. Silberplattierung, 

Argent plaqué, L: 10 cm.
	 13937-00

7.	 �HOME CHARM KEY RING, 
Schlüsselanhänger,

	 Porte-clés
	 €15,00     €7,50
	 �Silver plated. Silberplattierung, 

Argent plaqué, L: 10 cm.
	 15025-00

9.	 STARGAZER charm KEYRING, 	 	
	 Schlüsselanhänger,
	 Porte-clés
	 €17,00     €8,50
	 �Glass stones and silver plating. 

Glassteine, Silberplattierung,
	 Pierres en verre, argent plaqué, L: 14 cm. 
	 14613-00

8.	 �CHARMED charms
	 €19,00     €9,50
	 Silver plated. Silberplattierung,
	 Argent plaqué
	 13473-00

6 7
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10a

11.	�BELLE OF THE BALL EVENING BAG, 
Abendtasche, Sac de Soirée

	 €37,50     €18,75
	 �Silk and glass stone. Silver plated. 

Doubles up as a brooch too. Seide, 
Glassteine, Silberplattierung, Brosche 
abnehmbar, Soie, pierres, argent plaqué, 
broche detachable

	 13184-00

11

Charms

Purse/Bags 5 different styles…
The Belle Of The Ball Evening Bag 
Collection gives you five fabulous 
looks to ensure you arrive in style. 

...für Ihr trendy Styling

...pour votre trend styling

10.	�PASSION FOR COLOUR 
	 �Suede, leather and pony skin.
	 Velours, Leder, Ponyfellimitat
	 Vélours, cuir,imitation fourrure de poney

b.	 bag, Tasche,
	 Sac
	 €62,50    €31,25
	 10973-00

a.	 PURSE, 	 	
	 Geldbörse,
	 Bourse
	 €31,50    €15,75
	 10972-00
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12.	�JEWELLERY DISPLAY CLOTH, 
Präsentationselement,

	 Serviette de présentation
	 €19,00     €9,50
	 �A great background cloth for presenting 

Jewellery pieces. Blue faux suede. 	
(Jewellery not included). Ein phantastischer 
Hintergrund für die Schmuckpräsentation 
aus blauem Velours. (ohne Schmuck)

	 Une toile de fond fantastique en velours 	
	 bleu pour la présentation des bijoux.
	 (bijoux non-inclus)
	 10772-00

13.	�JEWELLERY roll, 
Schmuckrolltuch,

	 Serviette rouleau pour bijoux
	 €19,00     €9,50
	 �Great for storing Jewellery for travelling. 

(Jewellery not included). Perfekt für den 
Schmuck zur Aufbewahrung und für die 
Reise (ohne Schmuck). Parfait pour bijoux. 
Pour le rangement ou voyage (bijoux non 
indus).

	 13213-00

15.	�POP COLOUR BELT & BUCKLE, 
Gürtel & Schnalle

	 Ceinture & boucle
	 €37,50     €18,75
	 Faux leather and silver plated buckle 	
	 with glass stones. Kunstleder, Schnalle
	 Silberplattierung mit Glassteinen, Cuir
	 artificiel, boucle argent plaqué avec 	 	
	 pierres en verre
	 15491-00

12 13

14.	�BUFF & POLISH POLISHING CLOTH, 
Glanz- und Poliertuch,

	 Chiffon spécial pour pollisage
	 €6,00     €3,00
	 �Keep all your Jewellery sparkling 	

and in pristine condition. Hält Ihren 
Schmuck perfekt glänzend und tadellos, 
Maintient vos bijoux parfaitement brillants

	 10759-00

14

15

Jewellery roll Cleaning

Belt, Gürtel, 
Ceinture

16.	�MOONLIGHT CUFFLINKS, 
Manschettenknöpfe,

	 Bouton de manchette
	 €25,00     €12,50
	 �Mother of Pearl and silver plated.	

Perlmutt, Silberplattierung,
	 Nacre, argent plaqué
	 13183-00

16

Cufflinks, 
Manschettenknöpfe,
Bouton de manchette
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